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Ülkemiz gibi tüm dünyayı 
etkisi altına alan salgınla 
mücadele dolu bir 2020 yılı 
geçirdik. Maddi ve manevi 
yönden zorluklar yaşadık. 
Temennim 2021 yılında 
2020 yılının getirdiği 
tüm olumsuzlukların son 
bulmasıdır. Virüs, tüm 
ülkelere başta sağlık ve 
ekonomi olmak üzere 
pek çok sıkıntılar yaşattı 
ve yaşatmaya da devam 
ediyor. Koronavirüs salgını 
nedeniyle birçok alanda 
olduğu gibi ekonomi 
alanında da ezberleri bozan 
bir yıl geçirdik. Salgın 
ekonomik ve ticari hayatı 
sarssa da üçüncü çeyrekte 
alınan tedbirlerin de 
sayesinde hem Türkiye'de 
hem de diğer ülkelerde 
başlayan toparlanmanın 

devam edeceğini ümit 
ediyorum. Çorlu Ticaret 
ve Sanayi Odası olarak 
üyelerimizin bu süreçten 
en az kayıpla ayrılması için 
mücadele ettik. 

Sosyal sorumluluk 
bilincimizle başta Çorlu 
Devlet Hastanesi olmak 
üzere diğer kurum ve 
kuruluşların ihtiyaçlarına 
destek olduk. Üyelerimiz 
için maske dağıtımı 
gerçekleştirdik. 

Yaşadığımız bir yılı bitirip 
yeni bir yıla girerken, 
geçirdiğimiz yılın 
muhasebesini yapmalı, yeni 
yılın plan ve programını 
hazırlamalıyız. Odamız, 
bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da yeni 

projeler üretmeye devam 
edecektir. 
2021 yılının ilk çeyreğinde 
aşılama çalışmaları ile 
pandeminin etkilerinden 
kurtularak daha çok 
çalışmaya, üretmeye, ihracat 
yapmaya, Bölgemz ve 
Türkiye'nin ekonomisini 
geliştirmeye odaklanacağız.

“2021 yılında başta pandemi 
olmak üzere tüm zorlukları 
inanç, birlik ve beraberlik 
içinde yeneceğimizi ümit 
ediyorum. Üretim, istihdam 
ve istikrarın konuşulduğu bir 
yıl olmasını arzu ederek tüm 
üyelerimizin, camiamızın 
ve hemşehrilerimizin 
yeni yılını kutluyor; birlik 
beraberlik içinde sağlık, 
huzur ve mutluluk dolu bir 
yıl geçirmeyi diliyorum.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ İZZET VOLKAN’IN YENİ YIL MESAJI

Çorlu Devlet Hastanesinin triyaj servisi hastane dışına alınacağından, 
gerekli olan konteyner için Çorlu Devlet Hastanesine Odamızdan 
yardım yapılmıştır.

Çorlu Devlet Hastanesine 146 adet koruyucu maske alınmıştır.

Çorlu Devlet Hastanesine yeni ilave yapılacak yoğun bakım ünitesinde 
kullanılmak üzere bakır boru Odamız tarafından karşılanmıştır.

Hastanelere (özel hastaneler dahil), Çorlu ve Ergene Emniyet 
Müdürlükleri ve Jandarma Komutanlıklarına dağıtılmak üzere 1.000 adet 
Siperlikli Maske yaptırılmıştır.

Çorlu Kaymakamlığı bünyesinde oluşturulan Vefa Sosyal Destek 
Grubu faaliyetlerinde kullanılmak üzere 65 yaş üzeri vatandaşlarımızın 
maaş çekme işlemleri için Odamıza ait Volkswagen Passat marka 
hizmet aracını Çorlu Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’na, 
görevli olarak tahsis edilmiştir.
Biz Bize Yeteriz Türkiyem Milli Dayanışma Kampanyasına 
yardım yapılmıştır.

Tekirdağ Valiliği tarafından gönderilen 90 bin adet maske üyelerimize 
dağıtılmıştır.

Kovid-19 kapsamında “Maske - Mesafe - Temzilik” hususlarında 
ve tasarruf konularında üyelerimizi bilgilendirecek videolar 
yapılmıştır.

Odamız persoıneline 122, Üyelerimize 36 adet eğitim gerçekleşmiştir. 
TOBB’un yaptığı 50 adet eğitimin duyurusu yapılmıştır.

- Yerel Esnafa Destek olmak için Belediye 
ve Esnaf Odaları ile birlikte video çekilip, 
şehrin farklı noktalarında raketler 
asılmıştır.

 45 Firma ile İndirim Protokolü imzaladık 
ve “Nefes Kredisi” ile Üyelerimizin 
Finansman İhtiyacına Destek Olduk

Üye Hizmet Kapsamında

Kovid Kapsamında

Ziraat Bankası ile Bankkart Başak Tedarik 
Zinciri Finansmanı ve Halkbank ile Paraf 
KOBİ Kredi Kartı Güvenli Tedarik Zinciri 

Finansmanı Protokolü İmzalandı

Finansman Desteği

Çorlu Devlet Hastanesine 
Kovid -19 PCR Test 
Cihazı Alındı

 Odamızın Makine 
Sektörü İçin Geliştirdiği 
URGE Projesi Onaylandı

Proje Kapsamında

“Sıfır Atık Belgesi” 
ve 

“Güvenli Hizmet Belgesi” Alındı

Belgelendirme

Kovid Kapsamında

2020 2020 
Yılında Yılında 

ÇORLU TSOÇORLU TSO

Sosyal Medyada 10.193 takipçi sayısına ulaştık

Mesleki Yeterlilik Belgelendirmesi Kapsamında 7 sınavda 54 
adaya belge verdik.
 252 kişiye Amatör Denizcilik Belgesi ve Telsiz Dinleme Belgesi 
Verildii. 
İhtiyaç sahibi 1.500 aileye dağıtılmak üzere ramazan paketi 
yaptırıldı.

Çorlu Devlet Hastanesine 1 adet çamaşır makinası), 3 (üç) adet 
kurutma makinası alınmıştır.

Çorlu Devlet Hastanesine ihtiyacı olan ventilatör (solunum cihazı) 
alınmıştır.

Sosyal mesafenin korunması amacıyla Çorlu’da faaliyet gösteren 
bankalara 500 adet mesafe logosu yaptırılmıştır
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ürkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) 
ile Türkiye Halk 
Bankası arasında üst 
protokolü imzalanan, 
tedarik zinciri içinde 

yer alan alıcı ve satıcı firmaların 
ticari hayatlarını kolaylaştırarak 
esnek vade ve taksit imkânlarıyla 
güvenli ticaret sistemi ve tahsilat 
olanağı sağlayan Paraf KOBİ Kredi 
Kartı Güvenli Tedarik Zinciri 
Finansmanı protokolü Çorlu Ticaret 
ve Sanayi Odası’nda (Çorlu TSO) 
imzalandı. 

Satıcıya tahsilat güvencesi, alıcıya da 
18 aya kadar vade imkanıyla ödeme 
esnekliği sunan anlaşmadan TOBB 
çatısı altındaki 1,5 milyon işletme 
yararlanabilecek. 

İmza protokolüne; Çorlu TSO 
Yönetim Kurulu Başkanı İzzet 
Volkan ve HalkBank Yeni Çorlu 
Şube Müdürü Kevser Gezer katılım 
sağladı.

Üyelerimiz Güvenli Bir Şekilde 
Ticaret Yapabilecektir

Protokol töreninde konuşan Çorlu 
TSO Yönetim Kurulu Başkanı İzzet 
Volkan; “Çatı kuruluşumuz olan 
TOBB ve Odamız olarak, içerisinde 
bulunduğumuz pandemi sürecinde 
üyelerimizin faydaları adına 
yürüttüğümüz çalışmalarımıza bir 
yenisini daha ekliyoruz. Yapılan 
protokol kazan-kazan anlayışının 
bir örneğidir. Mal almak isteyen 
de bankadan kredi bulma veya 
satıcının kendi çek-senedini kabul 
edip etmeme derdine düşmeyecek. 

Bu kartla malını alacak ve 
ödemesini de 1,5 yıla ulaşan esnek 
vadelendirmeyle yapacaktır. Yani 
kısaca, mal almak gerekince bu 
kartla para ödemeden satın alma 
yapılıyor. Satıcı da bu kimdir diye 
endişe etmeden, malını güvenle 
satıp, parasını bankadan tahsil 
edecek. Böylece hem alıcı hem de 
satıcı, nakit akışlarını rahatlatacak." 
Paraf KOBİ Kredi Kartı üyelerimize 
başka indirim ve avantajlı 
kampanyalar da sunacaktır. 
Herhangi bir sektör ayrımı 
olmaksızın, tedarik zinciri içinde 
yer alan alıcı ve satıcı konumdaki 
Oda üyelerinin, güvenli biçimde 
ticaretlerini yapabilmelerinin 
önünü açan bu protokolün tüm 
üyelerimize hayırlı olmasını 
dilerim.” Dedi.

Protokol, Kart Sahiplerine 
Yapacakları Satın Alımlarda, Esnek 
Taksit ve Vade İmkanı Sağlayacak

Paraf KOBİ Kredi Kartı ile ilgili 
bilgiler veren HalkBank Yeni Çorlu 
Şube Müdürü Kevser Gezer; “Bu 
anlaşmanın kartı, üzerinde TOBB 
logosu da bulunan Paraf KOBİ 
Kredi Kartı olacak. TOBB logolu 
Paraf KOBİ Kredi Kartı, sahiplerine 
yapacakları satın alımlarda, esnek 
taksit ve vade imkanı sağlayacak. 
Diğer tarafta da Paraf KOBİ POS, 
üye iş yerlerine özel avantajlı POS 
fiyat modeli sunacak. TOBB üyesi 
alıcı ve satıcılar arasındaki nakit 
akışını düzenleyecek olan bu 
hizmetlerimizle, tedarik zincirinde 
tüm ticari işlemler Halkbank 

güvencesi ve Paraf avantajlarıyla 
gerçekleştirilecektir.” İfadelerini 
kullandı.

Paraf KOBİ Kredi Kartının satıcı 
ve alıcı firmalar için sağladığı 
avantajlar;

Çorlu TSO İle Halkbank Arasında Kobi´leri 
Rahatlatacak Finansman Anlaşması’na İmza Atıldı

T

- Satıcı firmalar, peşin, taksitli veya vadeli 
mal ve hizmet satışı ve müşterilerin nakit 
döngülerine göre 4 farklı modelde çoklu 
vadede POS ile satış yapma imkanı elde 
edecek.

-Para transferi, çek, senet, teminat mektubu 
yerine Paraf Ticari Kredi Kartları ile 
tahsilatın yapılması sayesinde operasyonel 
risk ve finansman maliyetleri ortadan 
kalkacak.

- Sadece satıcı firma özelinde 
kullanılabilecek özel Paraf Ticari Kredi 
Kartı limiti ile satıcı firmaların tahsilatları 
güvence altına alınacak. Gerektiğinde 
kapalı devre çalışan, sadece üye iş yerinde 
geçerli limit tanımı ile müşteri sadakati 
sağlanacak.

- POS satışlarından oluşan tutarların 
teminat olarak kabul edilmesiyle daha 
uygun maliyetli kredi imkanının yanı sıra 
muhasebe ve kayıt kolaylığı tanınacak.

- Alıcı firmalar ise finansmana kolay erişim 
imkanı sağlarken, maliyetsiz, vadeli mal 
alma fırsatı elde edecek.
- Mal ve hizmet alımlarında 540 güne 
varan taksit, vade veya esnek vade 
imkanının yanı sıra kredi, çek, senet, 
teminat mektubu yerine Paraf Ticari Kredi 
Kartları ile kolay ve uygun maliyetli ticaret 
imkanı sağlanacak ve nakit taşıma riski gibi 
operasyonel riskler ortadan kalkacak.

 - Alıcılar, mal alım ve ödeme 
kayıtlarını düzenli olarak takip etme ve 
muhasebeleştirme kolaylığı elde edecek.

KOSGEB destekleri 
teminatsız da 
verilebilecek

Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve 
Destekleme İdaresi Başkanlığı’nın (KOSGEB) geri 
ödemeli olarak sağlanacak destekleriyle erken 
ödemeleri KOBİ'lerin finansmana erişiminin 
kolaylaştırılması amacıyla teminatlı veya 
teminat alınmaksızın verilebilecek.
Bakanlıklara Bağlı, İlgili, İlişkili Kurum ve 
Kuruluşlar ile Diğer Kurum ve Kuruluşların 
Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı 
Kararnamesi'nde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi, Resmi 
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.
 
Buna göre, KOSGEB'in geri ödemeli olarak 
sağlanacak destekleriyle erken ödemeleri, 
İcra Komitesi tarafından belirlenen usul ve 
esaslar doğrultusunda teminatlı veya teminat 
alınmaksızın verilebilecek. Böylelikle, KOBİ'lerin 
finansmana erişimi kolaylaştırılmış olacak.

Ayrıca, Türk Standardları Enstitüsü (TSE) 
tarafından hazırlanan standartları kabul eden 
Teknik Kurul üyelerine ayda 2’den fazla, yönetim 
kurulu başkan ve üyelerine de ayda 3’ten fazla 
olmamak üzere her bir toplantı için huzur hakkı 
ödenecek.
 
TSE’de özel bilgi ve uzmanlık gerektiren 
işler, ilgili mevzuat kapsamında vekalet veya 
istisna sözleşmesiyle danışman ve uzmanlara 
gördürülebilecek. kaynak:www.itohaber.com
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Çorlu Ticaret ve Sanayi Gazetesi Adına 

Sahibi 
Yönetim Kurulu Başkanı 

İzzet VOLKAN

Mes'ul Müdürü 
İbrahim KARAĞÖZ 

Genel Sekreter

İdare 
Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası 

Tel: 0 282 651 10 96 - Fax: (0282) 651 35 10

Dizgi - Tasarım -  Reklam
Canev SUNDUR

 Basın - Yayın ve Halkla İlişkiler 
Servis Sorumlusu

Fatih Mehmet TANRISEVDİ 
Basın - Yayın ve Halkla İlişkiler 

Servis Görevlisi

Baskı
  Toprak Ofset Matbaacılık 

toprak@toprakpromosyon.com

ÇORLU TİCARET VE SANAYİ GAZETESİ'NDE YAYINLANAN 
YAZILARIN VE MAKALELERİN SORUMLULUĞU YAZARLARINA 

AİTTİR. ÇORLU TSO'NUN GÖRÜŞLERİNİ İÇERMEZ. YAZI VE 
HABERLER KAYNAK BELİRTİLEREK KULLANILMIŞTIR. YAZI VE 
HABERLER KAYNAK BELİRTİLEREK KISMEN YADA TAMAMEN 

KULLANILABİLİR.

Trafiğe 11 ayda 953 bin 605 aracın kaydı yapıldı
Türkiye'de ocak-kasım döneminde 953 bin 605 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı, 42 bin 494 taşıtın kaydı silindi.

Türkiye İstatistik Kurumu, 
kasım ayına ilişkin motorlu 
kara taşıtları istatistiklerini 
açıkladı.

Buna göre, kasım sonu 
itibarıyla trafiğe kayıtlı toplam 
taşıt sayısı, geçen yılın aynı 
dönemine göre yaklaşık yüzde 
3,8 artarak 23 milyon 170 bin 
769'dan, 24 milyon 64 bin 
532'ye yükseldi.

Bu araçların yüzde 54,2'sini 

otomobil, yüzde 16,3'ünü 
kamyonet, yüzde 14,6'sını 
motosiklet, yüzde 8,1'ini 
traktör, yüzde 3,6'sını kamyon, 
yüzde 2'sini minibüs, yüzde 
0,9'unu otobüs ve yüzde 
0,3'ünü özel amaçlı taşıtlar 
oluşturdu.

Kasımda trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı 102 bin 636 oldu. 
Bu taşıtların içinde otomobil 
yüzde 64,8 ile ilk sırada 
yer aldı. Bunu yüzde 14,2 

ile kamyonet, yüzde 12 ile 
motosiklet takip etti. Araçların 
yüzde 5,9'unu traktör, yüzde 
2'sini kamyon yüzde 0,5'ini 
minibüs, yüzde 0,5'ini otobüs 
ve yüzde 0,1'ini ise özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu.

Bu ayda trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı bir önceki aya göre 
yüzde 10,3 azaldı. Taşıt sayısı 
bir önceki aya göre otomobilde 
yüzde 19,1, traktörde yüzde 5,1 
artarken, motosiklette yüzde 
33,4, özel amaçlı taşıtlarda 
yüzde 13,7, minibüste yüzde 
13,3, kamyonette yüzde 
8,4, kamyonda yüzde 8,2 ve 
otomobilde yüzde 6,2 azalış 
görüldü.
Söz konusu ayda, yıllık bazda 
trafiğe kaydı yapılan taşıt 
sayısında yüzde 52,9 artış 
oldu. Trafiğe kaydı yapılan 
taşıt sayısı kamyonda yüzde 
108,9, traktörde yüzde 
81,8, kamyonette yüzde 
81, otomobilde yüzde 51,3, 
motosiklette yüzde 27,8, 
otobüste yüzde 27,2, özel 
amaçlı taşıtlarda yüzde 20,2 
artarken minibüste yüzde 27 
azaldı.
Ocak-kasım döneminde 953 
bin 605 taşıtın trafiğe kaydı 
yapıldı, 42 bin 494 taşıtın 
kaydı silindi. Böylece trafikteki 
toplam taşıt sayısı 911 bin 111 
arttı. 

DEVRİ YAPILAN ARAÇLAR

Kasımda devri yapılan toplam 
663 bin 614 taşıt içinde 
otomobil yüzde 68,7 ile ilk 
sırada yer aldı. Otomobili 
yüzde 16,6 ile kamyonet, yüzde 
5,5 ile motosiklet, yüzde 4,1 ile 
traktör, yüzde 2,3 ile kamyon, 

yüzde 2,2 ile minibüs, yüzde 
0,5 ile otobüs ve yüzde 0,1 ile 
özel amaçlı taşıtlar takip etti.

Ocak-kasım döneminde 
trafiğe kaydı yapılan 547 bin 
37 otomobilin yüzde 49,7’sinin 
benzin, yüzde 41,4’ünün dizel, 
yüzde 5,4’ünün LPG yakıtlı ve 
yüzde 3,5’inin elektrikli veya 
hibrit olduğu görüldü.

Kasım ayı sonu itibarıyla 
trafiğe kayıtlı 13 milyon 
44 bin 176 otomobilin ise 
yüzde 38,3’ünün dizel, 
yüzde 36,8’inin LPG, yüzde 
24,4’ünün benzin yakıtlı ve 
yüzde 0,3’ünün elektrikli veya 
hibrit olduğu kaydedildi. Yakıt 
türü bilinmeyen otomobillerin 
oranı ise yüzde 0,3 olarak 
kayıtlara geçti.

Kasımda trafiğe kaydı 
yapılan otomobillerin 
yüzde 17,4’ünün 
Fiat, yüzde 15,2’sinin 
Renault, yüzde 7,8’inin 
Volkswagen, yüzde 
6,2’sinin Toyota, yüzde 
6,1’inin Peugeot, yüzde 
5,3’ünün Ford, yüzde 
5,2’sinin Opel, yüzde 
4,1’inin Hyundai, yüzde 
4’ünün Dacia, yüzde 
3,6’sının Skoda, yüzde 
3,4’ünün Citroen, yüzde 
2,9’unun Mercedes-
Benz, yüzde 2,8’inin 
Honda, yüzde 2,7’sinin 
BMW, yüzde 2,3’ünün 
Nissan, yüzde 2,1’inin 
Audi, yüzde 2,1’inin 
Volvo, yüzde 2,1’inin 
Kia, yüzde 0,7’sinin 
Seat, yüzde 0,7’sinin 
Jeep, yüzde 0,7’sinin 
Suzuki ve yüzde 

2,6’sının diğer markalardan 
oluştuğu görüldü.

Ocak-kasım döneminde trafiğe 
kaydı yapılan otomobillerin 
yüzde 30’u 1401-1500, yüzde 
24’ü 1501-1600, yüzde 24’ü 
1300 ve altı, yüzde 15’i 1301-
1400, yüzde 5,9’u 1601-2000, 
yüzde 0,8’i 2001 ve üstü 
motor silindir hacmine sahip 
araçlardan oluştu.
Bu dönemde trafiğe kaydı 
yapılan otomobillerden yüzde 
47,2’si beyaz, yüzde 26,8’i gri, 
yüzde 7,4’ü mavi, yüzde 7’si 
kırmızı, yüzde 6,9’u siyah, 
yüzde 1,6’sı turuncu, yüzde 
1,3’ü kahverengi, yüzde 
0,6’sı sarı, yüzde 0,3’ü yeşil 
renkli iken yüzde 0,8’i diğer 
renklerden oluştu.

kaynak:www.itohaber.com
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YENİ ÜYELERİMİZ
1. MESLEK GRUBU

2. MESLEK GRUBU

3. MESLEK GRUBU

6. MESLEK GRUBU

5. MESLEK GRUBU

7. MESLEK GRUBU

8. MESLEK GRUBU

9. MESLEK GRUBU

KAPLANOĞLU GIDA PAZARLAMA TURİZM SAN. VE 
TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: CEMALİYE MAH. 
SİNAN DEDE CAD.  NO: 16 A  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
TEL: 02826522256, 02826532799
İZZETOĞLU UNLU MAMÜLLER GIDA İNŞ. TAŞIMACILIK 
OTOMOTİV SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: CEMALİYE MAH. 
ESKİ ÇERKEZKÖY 1. SK.  NO: 22A ÇORLU / 
TEKİRDAĞ
YUSUF AKBULUT GAYRİMENKUL İNŞAAT TAAHHÜDÜ 
NAKLİYE ALIM SATIM İHR. İTH. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
TRAKYA TAŞ FIRIN EKMEĞİ ŞUBESİ: BAHÇELİEVLER 
MAH. BUKET SK.  NO: 3-1  İÇ KAPI NO: 1 
MARMARAEREĞLİSİ / TEKİRDAĞ

DİNAMİK OTOMATİK KAPI SİSTEMLERİ MAKİNE 
İMALATI VE İNŞ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: HATİP MAH. 
GÜNDÜZ SEFASI SK. A BLOK APT.  NO: 14 AI  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
TMM TEKNİK MEKATRONİK SAN. VE TİC.  LTD. 
ŞTİ.: ZAFER MAH. İMALAT 7. SK.  NO: 4  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
İNKA GERİ DÖNÜŞÜM VE ENDÜSTRİYEL KİMYASALLARI 
İTH. İHR. SAN. A.Ş.: ÖNERLER MAH. İSTİKBAL SK.  
NO: 57/10  ÇORLU/TEKİRDAĞ
OZM MEKATRONİK MAKİNA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
HÜRRİYET MAH. ESKİ BAĞLAR CAD. B BLOK 
APT.  NO: 29 /2/27  ÇORLU/TEKİRDAĞ
MURAT ZAMKI ÇORLU KARAVAN: HATİP MAH. 
GÜNDÜZ SEFASI SK. D BLOK APT.  NO: 10 DK  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
NİLÜFER TEHLİKELİ MADDE GÜVENLİK DANIŞMANLIĞI 
SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: KAZIMİYE  
MAH. DUMLUPINAR CAD. B BLOK APT.  NO: 6 
/18B/49  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
TRAMONTANA MAKİNA ENDÜSTRİ A.Ş. ÇORLU 2 
ŞUBESİ: VELİMEŞE OSB MAH. 5. YANYOL CAD. 
SER MEKATRONİK BLOK  NO: 7/1 ERGENE / 
TEKİRDAĞ
TEKNİK ALÜMİNYUM SAN. A.Ş.: VELİMEŞE OSB 
MAH. 6. YANYOL CAD. TEKNİK ALÜMİNYUM 
BLOK  NO: 40/1 ERGENE / TEKİRDAĞ 
TEL: 0282 674 5151

FİLTROMESH FİLTRASYON TEKNİK TEKSTİL SAN. VE 
TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: HATİP MAH. GÜNDÜZ 
SEFASI SK. E BLOK APT.  NO: 10 EC  ÇORLU/ 
TEKİRDAĞ
ÜÇER İPLİK TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. TEKİRDAĞ 
ERGENE ŞUBESİ: ULAŞ OSB  MAH. İ D100 CAD.  NO: 
36 /1  ERGENE/TEKİRDAĞ
TAŞDELEN MÜHENDİSLİK MİMARLIK İNŞ. TAAHHÜT 
VE TEKSTİL SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: ÖNERLER MAH. 
KARÇİÇEĞİ 2. SK.  NO: 1 ÇORLU / TEKİRDAĞ
ÜÇEL APRE BOYA TEKSTİL SAN. VE TİC. A.Ş.: 
TÜRKGÜCÜ OSB MAH. YILMAZ ALPASLAN CAD. 
KOÇAKLAR DOKUMA BLOK  NO: 46/1 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ

PLASTAŞ KALIP VE PLASTİK SAN. TİC. A.Ş. ÇORLU 
ŞUBESİ: TÜRKGÜCÜ OSB MAH. BÜLENT ECEVİT 
BLV. NETPER TEKSTIL APT.  NO: 1 /1  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
HÜSEYİN YILMAZ YILMAZ KALIP MAKİNA: ŞEYHSİNAN 
MAH. SAN.ÇARŞISI 1. SK.  NO: 8  ÇORLU/TEKİRDAĞ
HUAMEİ TURKEY KOMPOZİT MALZEME SAN. VE TİC. 
A.Ş.: KARAMEHMET MAH. AVRUPA SERBEST 
BÖLGESİ ADNAN ARISOY BLV.  NO: 13/106  
ERGENE/ TEKİRDAĞ
LA PLA AYDINLATMA SİSTEMLERİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: 
HATİP MAH. MİMAR SİNAN CAD.  NO: 59 -61A  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
DE NOVO ACTS KİMYA SAN. VE TİC. A.Ş.: 
KARAMEHMET MAH. AVRUPA SERBEST BÖLGESİ 
1. SK.  NO: 5 D  ERGENE/TEKİRDAĞ
DOĞUŞ ENJEKSİYON KALIP VE PLASTİK SAN. TİC. LTD. 
ŞTİ. ERGENE ŞUBESİ: VELİMEŞE OSB MAH. 227 SK. 
TRANSFER LOJISTIK APT.  NO: 32 /1  ERGENE/ 
TEKİRDAĞ
CUNDAPEN PLASTİK İTH. İHR. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
MARMARACIK MAH. 3. CAD.  NO: 4/1  ERGENE/
TEKİRDAĞ TEL: 0212 252 0077
SİNOP ORMAN ÜRÜNLERİ SAN. TİC. A.Ş.: MUHİTTİN 
MAH. FAZİLET SK. B BLOK  NO: 32/1  İÇ KAPI NO: 
12 ÇORLU / TEKİRDAĞ
DİRİLİŞ CAM VE PLASTİK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: HATİP 
MAH. MİMAR SİNAN CAD.  NO: 98 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ

ALPEK PLASTİK İMALAT SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
HIDIRAĞA MAH. AHMET TANER KIŞLALI CAD.  
NO: 28 ÇORLU / TEKİRDAĞ TEL: 0282 653 5800
FRİGOBLOCK SOĞUTMA SİSTEMLERİ SAN. VE TİC. A.Ş. 
ÇORLU ŞUBESİ: SİLAHTARAĞA MAH. ÜNİVERSİTE 
1. SK.  NO: 13/1  İÇ KAPI NO: Z04 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ TEL: 0212 623 2034

EUROKENT AKILLI ŞEHİRCİLİK İSTİHDAM VE TEKNOLOJİ 
SİSTEMLERİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: ALİPAŞA MAH. 
SÜLÜN CAD.  NO: 6 /1/55  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
SERHAT DEMİR DEMİR VE GÜNEŞ İNŞAAT: MUHİTTİN 
MAH. FAZİLET SK. YEŞİLEVLER SİT. A BLOK APT.  
NO: 21/5  ÇORLU/TEKİRDAĞ
TRUVA TD MÜHENDİSLİK İNŞ. PROJE SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ.: SAĞLIK MAH. EDİRNE BLV.  NO: 59/13  
ERGENE/TEKİRDAĞ
HBY MÜHENDİSLİK DANIŞMANLIK ENERJİ VERİMLİLİĞİ 
VE TAAHHÜT SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: KAZIMİYE  MAH. 
DUMLUPINAR CAD. D BLOK APT.  NO: 6 /18D/10  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
EKENLER GLOBAL İNŞ. TİC. A.Ş.: SAĞLIK MAH. 
SOĞUKSU CAD.  NO: 1 A/1  ERGENE/TEKİRDAĞ
AYDIN ŞAHİN BERAY MÜHENDİSLİK İNŞAAT: 
HÜRRİYET MAH. KEMALLER CAD. A BLOK APT.  
NO: 29 A/28  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ÖMER FARUK NAYMAN BARAN NAYMAN İNŞAAT: 
REŞADİYE MAH. SALİH OMURTAK CAD. İHSAN 
YEĞEN İŞ MERKEZİ APT.  NO: 119/8  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
PUSULAPRJ MÜHENDİSLİK VE MİMARLIK İNŞ. 
TAAHHÜT  DIŞ TİCARET LTD. ŞTİ.: ESENTEPE  MAH. 
ESKİ  BAĞLAR  CAD.  NO: 18 -20H   ÇORLU/
TEKİRDAĞ
SAMİ KIZILASLAN MDS İNŞAAT: RUMELİ MAH. 
KRİSTAL SK.  NO: 4/4  ÇORLU/ TEKİRDAĞ
FEHMİ YILDIZ MAKSAN İNŞAAT TAAHHÜT TİCARET: 
YENİÇİFTLİK MAH. MAYIS 24 SK.  NO: 6/1  
MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
MUSTAFA İLBEY İLBEY İNŞAAT VE NAKLİYAT: 
YENİÇİFTLİK MAH. VATAN. CAD.  NO: 46/1  
MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
DEĞİRMENCİ PROJE MÜHENDİSLİK İNŞAAT SAN. TİC. 
LTD. ŞTİ.: YENİÇİFTLİK MAH. MUSTAFA KEMAL 
ATATÜRK CAD.  NO: 74/6  MARMARAEREĞLİSİ/ 
TEKİRDAĞ
BARAN DOĞAN ROTA İNŞAAT: YENİÇİFTLİK 
MAH. MOR MENEKŞE CAD.  NO: 89 -9/1  
MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
AREN TR TELEKOM İNŞAAT ELEKTRİK TİC.  LTD. ŞTİ.: 
TÜRKGÜCÜ OSB MAH. YILMAZ ALPASLAN CAD.  
NO: 5 /4B  ÇORLU/TEKİRDAĞ TEL: 0282 651 3667
İZOMODERN MEKATRONİK MÜHENDİSLİK İNŞAAT 
TEKSTİL SANAYİ DIŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ: 
ULAŞ OSB MAH. D100 CAD.  NO: 65 /3  ERGENE/
TEKİRDAĞ TEL: 0282 651 0998
NEVA LİFE YAPI MİMARLIK MÜHENDİSLİK İNŞAAT SAN. 
VE TİC. LTD. ŞTİ.: KAZIMİYE  MAH. ALİPAŞA CAD.  
NO: 2/564  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
TEL: 0282 654 0065
ONARLAR GRUP İNŞAAT EMLAK TURİZM HAYVANCILIK 
GIDA PETROL TİC. LTD. ŞTİ.: DEREAĞZI MAH. 
DALLAS CAD.  NO: 48 /1/2  MARMARAEREĞLİSİ/ 
TEKİRDAĞ
GÜLER MİMARİ TASARIMLAR YAPI VE MÜHENDİSLİK 
SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: YENİÇİFTLİK MAH. 
MUSTAFA KEMAL ATATÜRK CAD.  NO: 39/F  
MARMARAEREĞLİSİ/ TEKİRDAĞ
ESER VİZYON YAPI SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: YENİÇİFTLİK 
MAH. MUSTAFA KEMAL ATATÜRK CAD.  NO: 5 /24  
MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
EROL ARSLAN BİZİM YAPI İNŞAAT EMLAK: RUMELİ 
MAH. SELÇUK SK.  NO: 14/11  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ERDOĞAN TERCAN TERCAN İNŞAAT MÜHENDİSLİK: 
KAZIMİYE MAH. KARADENİZ CAD. ALTIN EVLER 
SİTESİ G BLOK  NO: 37G  İÇ KAPI NO: 15 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ
CAN İNŞAAT-KERİM CAN ÖZKUL: NUSRATİYE 
MAH. NO:5/1 1.KASIM CAD.CAN SİTESİ  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
STEP DANIŞMANLIK VE ENERJİ HİZMETLERİ SAN. 
VE TİC. LTD. ŞTİ.: KAZIMİYE MAH. DUMLUPINAR 
CAD. D BLOK  NO: 6/18D  İÇ KAPI NO: 10 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ
ZNR ELEKTRİK TEKNOLOJİ SİSTEMLERİ İNŞ. TAAHHÜT 
DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.: CEMALİYE MAH. SARAY CAD.  
NO: 42 ÇORLU / TEKİRDAĞ

SEY YAPI TAAHHÜT MÜHENDİSLİK İNŞ. SAN. TİC. LTD. 
ŞTİ.: CEMALİYE MAH. ABİDİN EFENDİ SK. ÖMÜR 
İŞ MERKEZİ SİTESİ  NO: 6  İÇ KAPI NO: 416 ÇORLU 
/ TEKİRDAĞ
EROL GÜMÜŞ GÜMÜŞAY İNŞAAT EMLAK: REŞADİYE 
MAH. SİTE ÖZER SK. FUAT PEKER SİTESİ B BLOK  
NO: 4  İÇ KAPI NO: 2 ÇORLU / TEKİRDAĞ
ASY ÇELİK YAPI SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: ALİPAŞA MAH. 
SÜLÜN CAD.  NO: 6/1  İÇ KAPI NO: 14 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ
NHA İNŞAAT EMLAK GIDA HAYVANCILIK TURİZM 
OTOMOTİV TAAHHÜT SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
SULTANKÖY MAH. GAZİ MUSTAFA KEMAL 
ATATÜRK CAD.  NO: 31C MARMARAEREĞLİSİ / 
TEKİRDAĞ

NEFKA OTOMOTİV EMLAK TURİZM İTH. İHR. SAN. 
TİC. LTD. ŞTİ.: REŞADİYE MAH.  MANDIRACI 2. SK. 
TAŞKINER APT SİT.  NO: 4 B  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ÖZ KÖROĞLU AKARYAKIT GIDA NAKLİYAT İNŞ. SAN. 
VE TİC. LTD. ŞTİ. ERGENE ŞUBESİ: VELİMEŞE OSB 
MAH. ÇORLU ÇERKEZKÖY YOLU CAD.  NO: 21 /1/2  
ERGENE/TEKİRDAĞ
KÖKSALLAR PETROL NAKLİYAT VE GIDA TURAN 
KÖKSAL VE ORTAĞI KOLLEKTİF  ŞTİ. TEKİRDAĞ 
MARMARA EREĞLİSİ ŞUBESİ: SULTANKÖY MAH. 
EREĞLİ CAD.  NO: 45/2  MARMARAEREĞLİSİ/
TEKİRDAĞ
ALİ FIRAT TOPTAŞ TOPTAŞ OTOMOTİV ÖZEL SERVİS 
YEDEK PARÇA: ZAFER MAH. BAKIM ONARIM 5. SK.  
NO: 17  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
TEL: 0282 673 7302
FATİH YILDIZ-YILDIZ PETROL ERGENE ŞUBESİ: 
YEŞİLTEPE MAH. EDİRNE BUL.  NO: 112  İÇ KAPI 
NO: 1 ERGENE / TEKİRDAĞ
DOĞAL KAYNAKLAR AKARYAKIT DAĞITIM VE GAZ 
İŞLETMELERİ SAN. VE TİC. A.Ş.: KAZIMİYE MAH. 
DUMLUPINAR CAD. C BLOK  NO: 6/18C  İÇ KAPI 
NO: 44 ÇORLU / TEKİRDAĞ
MUHAMMET ÖZDEMİR ÖZDEMİRLER RENT A CAR 
ARAÇ KİRALAMA ÖZDEMİRLER OTOMOTİV ŞUBESİ: 
SULTANKÖY MAH. EREĞLİ CAD.  NO: 45  İÇ KAPI 
NO: 1 MARMARAEREĞLİSİ / TEKİRDAĞ

AY ÇİFTLİK VE DOĞAL YUMURTA ÜRETİM SAN. TİC. 
LTD. ŞTİ.: VELİMEŞE  MAH. ÇARDAK SK.  NO: 139  
ERGENE/TEKİRDAĞ
BAYTOK CAN GIDA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: REŞADİYE 
MAH. ŞİNASİ KURŞUN CAD.  NO: 92 D  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
GET GLOBAL ASKERİ TÜKETİM ÜRÜNLERİ 
DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ.: KAZIMİYE MAH. YAKUT 
SK.  NO: 39/35  ÇORLU/TEKİRDAĞ
NUR  PINAR  ÖZTÜRK  KÜÇÜK EV  ÇİÇEKÇİLİK  E 
TİCARET : KAZIMİYE MAH. BAHÇELİEVLER 3. SK. 
ÇUBUKÇU SİT.  NO: 8/5  ÇORLU/TEKİRDAĞ
EGE DRS DEPO VE RAF SİSTEMLERİ MAKİNA YAPI 
TURİZM LOJİSTİK GIDA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
ÇORLU ŞUBESİ: TÜRKGÜCÜ OSB MAH. YILMAZ 
ALPASLAN CAD. ÇORLU GIDA SİTESİ APT.  NO: 5 
/5  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ZIRHLIOĞLU GIDA PAZARLAMA İTH.  İHR.SAN. VE 
TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: ÖNERLER MAH. 
ÇANAKKALE ŞEHİTLERİ BLV. AUTLET SİT.  NO: 2  
ÇORLU/TEKİRDAĞ TEL: 0212 444 7918
EFE DAYAN: ALİPAŞA MAH. ÇETİN EMEÇ BLV. 
VATAN APT. APT.  NO: 148/9  ÇORLU/TEKİRDAĞ
HRZ GIDA İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.: ŞEYHSİNAN MAH. 
BÜLENT ECEVİT BUL. ÇORLU PARK SİTESİ C BLOK  
NO: 278C  İÇ KAPI NO: 4 ÇORLU / TEKİRDAĞ
ZOZAN HAYLAZ GEL BEKLİYORUM E TİCARET: 
ÇOBANÇEŞME MAH. GEDİK AHMET PAŞA CAD.  
NO: 41-47E ÇORLU / TEKİRDAĞ
FATMA EMİROĞLU: ŞEYHSİNAN MAH. FAHRİ 
KORUTÜRK CAD. C BLOK  NO: 13/2  İÇ KAPI NO: 
13 ÇORLU / TEKİRDAĞ

SERHAT TEKSTİL LTD. ŞTİ. TEKİRDAĞ ERGENE ŞUBESİ: 
VELİMEŞE OSB MAH. 210 SK.  NO: 4 /2/-  ERGENE/
TEKİRDAĞ
EDAYS TEKSTİL GİYİM SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: ESENTEPE 
MAH. ÇAMLIBEL CAD. B BLOK APT.  NO: 16 /4E  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
ERKIN AJDIN SWEET HOME TEKSTİL: SAĞLIK MAH. 
GÜNDOĞU CAD.  NO: 136 A  ERGENE/TEKİRDAĞ
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11. MESLEK GRUBU

12. MESLEK GRUBU

13. MESLEK GRUBU

14. MESLEK GRUBU

10. MESLEK GRUBU

15. MESLEK GRUBU

16. MESLEK GRUBU
COREX TURKEY AMBALAJ SAN. VE TİC. A.Ş. ÇORLU 
ŞUBESİ: VAKIFLAR OSB MAH. 7 SK.  NO: 3  ERGENE/
TEKİRDAĞ
ŞAH MEKATRONİK MAKİNE İMALAT SAN. TİC. LTDİ 
ŞTİ.: ZAFER MAH. İMALAT 5. SK.  NO: 2  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
LMK LİDER METAL KAPLAMA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
ZAFER MAH. İMALAT 4. SK.  NO: 10 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ

YENİ ÜYELERİMİZ
MİRA ET SÜT VE TARIM ÜRÜNLERİ SAN. TİC. LTD. 
ŞTİ. MİRA MODA BUTİK ŞUBESİ: YENİÇİFTLİK 
MAH. ATATÜRK 48 SK. B BLOK APT.  NO: 1 -2/Z1  
MARMARAEREĞLİSİ/ TEKİRDAĞ
KORKMAZ EV TEKSTİLİ SAN. TİC. LTD.ŞTİ.: ALİPAŞA 
MAHALLESİ ÇETİN EMEÇ BLV. ELİT PARK SİT. A 
BLOK APT.  NO: 118 /122A  ÇORLU/TEKİRDAĞ
HİKO TEKSTİL OTOMOTİV İNŞAAT TURİZM SAN. VE 
DIŞ TİCARET A.Ş. ÇORLU ŞUBESİ: HÜRRİYET MAH. 
ÇAMLIBEL CAD. E BLOK APT.  NO: 33 /1/1  ÇORLU/
TEKİRDAĞ TEL: 0212 602 0588
LEATHERLAND DERİ İTH. İHR. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
SAĞLIK MAH. ÇAĞDAŞ SK.  NO: 39  İÇ KAPI NO: 
23 ERGENE / TEKİRDAĞ
AYBİR MÜHENDİSLİK TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
ALİPAŞA MAH. SÜLÜN CAD.  NO: 6/1  İÇ KAPI NO: 
30 ÇORLU / TEKİRDAĞ
AYBİR MÜHENDİSLİK TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
ALİPAŞA MAH. SÜLÜN CAD.  NO: 6/1  İÇ KAPI NO: 
30 ÇORLU / TEKİRDAĞ
MAVİ MODERN KUMAŞ TEKSTİL İPLİK SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ.: MARMARACIK MAH. KAYMAKAM 
FATİH KIZILTOPRAK CAD.  NO: 40/1 ERGENE / 
TEKİRDAĞ
SULTAN ERSOY YAREN TEKSTİL: MUHİTTİN MAH. 
BAHRİYE ÜÇOK BUL. A BLOK  NO: 27  İÇ KAPI 
NO: 1 ÇORLU / TEKİRDAĞ

WEST GLOBAL MAKİNA TİCARET A.Ş.: ULAŞ OSB 
MAH. 206 SK.  NO: 18 /1  ERGENE/TEKİRDAĞ
EKN KİMYA MAKİNA İÇ DIŞ TİCARET LTD. ŞTİ.: 
KAZIMİYE MAH. DUMLUPINAR CAD.  NO: 9 
-11/20  ÇORLU/TEKİRDAĞ
LİBERTEKS KİMYA SAN. VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU 
ŞUBESİ: HATİP MAH.  GÜNDÜZ SEFASI SK. A BLOK 
APT.  NO: 10 AF  ÇORLU/TEKİRDAĞ
REN MAKİNE SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: ZAFER MAH. 
İMALAT 5. SK.  NO: 9  ÇORLU/TEKİRDAĞ
SERKAN KEPELEK İDİL MÜHENDİSLİK: KEMALETTİN 
MAH. PAPATYA 1. SK.  NO: 29 A  ÇORLU/TEKİRDAĞ
DERYA ELİTAŞ HAN GRUP KONVEYÖR BANT 
SİSTEMLERİ VE ENDÜSTRİYEL FABRİKA MALZEMELERİ: 
HATİP MAH. GÜNDÜZ SEFASI SK. E BLOK APT.  
NO: 10 EJ  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ARALSAN DÖKÜM METAL SAN. VE TİC. A.Ş.: VELİMEŞE 
OSB MAH. 233 SK.  NO: 11 /1  ERGENE/TEKİRDAĞ
KABBA PETROL İNŞAAT SAN. LTD. ŞTİ.: DEREAĞZI 
MAH. ÖZLER SERVİS YOLU SK. ÖZLER  SİT.  NO: 1 
A/A-1  MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
ÖZGÜVENLİ GİRİŞİM İNŞAAT TEMİZLİK SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ.: ŞEYHSİNAN MAH. KOCAAĞA SK.  NO: 
9/237  ÇORLU/TEKİRDAĞ
EUROYAL KİMYASAL SAN. VE TİC. A.Ş.: KAZIMİYE 
MAH. BARBAROS CAD.  NO: 29  ÇORLU/
TEKİRDAĞ TEL: 0282 651 9500 
ÇORLU TAŞ YAPI MALZEMELERİ VE EMLAK SAN. TİC. 
LTD. ŞTİ.: HAVUZLAR MAH. DOSTLUK CAD.  NO: 7 
A  ÇORLU/TEKİRDAĞ TEL: 0282 650 3316
KEPELEK DOĞAL GAZ TESİSAT İNŞAAT GAYRİMENKUL 
SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: KEMALETTİN MAH. 
KIRKOVA CAD. KANA APT SİTESİ  NO: 3A ÇORLU 
/ TEKİRDAĞ
KARAN DYES TURİZM İNŞ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: ULAŞ 
OSB MAH. 201 SK.  NO: 7 ERGENE / TEKİRDAĞ

PERA AJANS VE YAPI ÜRÜNLERİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: 
CEMALİYE MAH. ESKİ ÇERKEZKÖY 1. SK. GÜÇLÜ 
APT A BLOK APT.  NO: 27 D  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ŞEF YAZILIM TEKNOLOJİLERİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: 
MUHİTTİN MAH. AYDINEVLER CAD.  NO: 3/4  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
TRAKYA EGO GRUP DAĞITIM GIDA SAN. VE TİC. LTD. 
ŞTİ.: REŞADİYE MAH. ŞİNASİ KURŞUN 1. SK. 
BABACAN APT.  NO: 7 B  ÇORLU/TEKİRDAĞ TEL: 
0282 653 4126
EDİP EREN-ENES İLETİŞİM ÜVEYS GÜMÜŞ 
KUYUMCULUK ŞUBESİ: REŞADİYE MAH. ATATÜRK 
BLV. UYANIK APT.  NO: 97 E  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ENDER ÖZELSANCAK - KUZENLER BEBE MARKET 1 
ŞUBESİ: RUMELİ MAH. BÜLENT ECEVİT BUL.  NO: 
151B ÇORLU / TEKİRDAĞ
VOLMET İLETİŞİM BİLİŞİM ELEKTRONİK İNŞAAT 
OTOMOTİV SAN. TİC. LTD. ŞTİ.:  REŞADİYE MAH. 
KUMYOL CAD.  NO: 36/Z25  ÇORLU/TEKİRDAĞ

ARDA TAMER MADENCİLİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
HIDIRAĞA MAH. SALİH OMURTAK  CAD. SIDIKA 
ARIŞ APT SİT.  NO: 330 C  ÇORLU/TEKİRDAĞ

ÇORLU KLAS ARENA TURİZM SEYAHAT YOLCU 
TAŞIMACILIĞI SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. OTOGAR ŞUBESİ: 
ŞEYHSİNAN MAH. SALİH OMURTAK CAD. 
OTOGAR SİT. B YAN TARAF APT.  NO: 201 /1D  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
ÇANAKKALE TRUVA TURİZM - AYDIN DİNLER 
YENİÇİFTLİK ŞUBESİ: YENİÇİFTLİK  MAH. MİLLET 
CAD.  NO: 103 V  MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
GREEN MOTORS İNŞAAT SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
NUSRATİYE MAH. KISMETAĞACI 3 ARALIK SK. A 
BLOK  NO: 3A  İÇ KAPI NO: 3 ÇORLU / TEKİRDAĞ
DEREOĞLU ÖZEL EĞİTİM VE ÖĞRETİM SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: CUMHURİYET MAH. 
BAYINDIR CAD.  NO: 10 ÇORLU / TEKİRDAĞ TEL: 
0282 651 3667
BAYDAR CNC MAKİNA ARAÇ KİRALAMA OTOMOTİV 
İNŞ. TİC. VE SAN. LTD. ŞTİ.: ZAFER MAH. BAKIM 
ONARIM 8. SK.  NO: 15  ÇORLU/TEKİRDAĞ

PLANB GLOBAL NETWORK YÖNETİM DANIŞMANLIĞI 
İTH. İHR. TİC. LTD. ŞTİ.: ŞEYHSİNAN MAH. ARPALIK 
SK.  NO: 6 B  ÇORLU/TEKİRDAĞ
ABA TEHLİKELİ MADDE GÜVENLİK DANIŞMANLIĞI 
TİC. LTD. ŞTİ. ÇORLU ŞUBESİ: KAZIMİYE  MAH. 
YAKUT SK.  NO: 36/3  ÇORLU/TEKİRDAĞ 
İMACHEM KİMYA DANIŞMANLIK TİC. VE SAN. LTD. ŞTİ.: 
ALİPAŞA MAH. SÜLÜN CAD.  NO: 6 /1/72  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
2KA2 YATIRIM FİNANS DANIŞMANLIK SAN. VE TİC. 
LTD. ŞTİ.: MUHİTTİN MAH. SALİH OMURTAK 
CAD.  NO: 31/9  ÇORLU/TEKİRDAĞ
EMRECAN DEMİR TİTİZ TEMİZLİK HİZMETLERİ: 
ŞEYHSİNAN MAH. MERGUP ŞİNİK SK. EMEK SİT.  
NO: 19 A  ÇORLU/TEKİRDAĞ
BİRİZ SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ A.Ş. ÇORLU 
ŞUBESİ: KAZIMİYE MAH. KARADENİZ CAD.  NO: 
58/1  İÇ KAPI NO: 25 ÇORLU / TEKİRDAĞ TEL: 
02122456742
ERCAN ALBAYRAK DEVA İLAÇLAMA: ÇOBANÇEŞME 
MAH. AKAY SK.  NO: 8  İÇ KAPI NO: 1 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ
MERT ERMİŞ SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LTD. 
ŞTİ.: ŞEYHSİNAN MAH. KUMYOL CAD.  NO: 78-
80B ÇORLU / TEKİRDAĞ
ÇORLU ARABULUCULUK MERKEZİ A.Ş.: KAZIMİYE 
MAH. YAKUT SK.  NO: 21  İÇ KAPI NO: 2 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ TEL: 0282 651 7190
ERTAN YAYLA TRAKYA KALİTE EĞİTİM VE DANIŞMANLIK 
HİZMETLERİ: ESENTEPE MAH. ÖĞRETİM SK.  NO: 
1  İÇ KAPI NO: 96 ÇORLU / TEKİRDAĞ
DENİZBANK A.Ş. TEKİRDAĞ BÜYÜK İŞLETMELER 
ŞUBESİ: MUHİTTİN MAH. TÜTÜN SK.  NO: 29  İÇ 
KAPI NO: 3 ÇORLU / TEKİRDAĞ

AGORA OTELCİLİK HİZMETLERİ TİC. LTD. ŞTİ.: 
KEMALETTİN MAH. MENEKŞE SK. KUZEY SUİT 
OTEL APT.  NO: 14  ÇORLU/TEKİRDAĞ
HAMİYET ŞANLI ÖZEL BATI ÇOCUK KULÜBÜ EĞİTİM 
REHBERLİK VE DANIŞMANLIK: HÜRRİYET MAH. 
ESKİ BAĞLAR CAD. A BLOK APT.  NO: 27 A  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
YENİAVRUPA ÖZEL EĞİTİM HİZMETLERİ TİC. LTD. ŞTİ. 
ERGENE ŞUBESİ:YEŞİLTEPE MAH. EDİRNE BUL.  
NO: 36  İÇ KAPI NO: 4 ERGENE / TEKİRDAĞ TEL: 
02826514096
HÜSNÜ KANAT BAÇKIR GTOS ÇORLU FİZYOTERAPİST 
DANIŞMANLIK BÜROSU: KAZIMİYE MAH. PİRİ 
REİS CAD.  NO: 14/16  İÇ KAPI NO: 8 ÇORLU / 
TEKİRDAĞ TEL: 02826737383, 02826737983
BG PHARMA KOZMETİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.: 
ÇOBANÇEŞME MAH. GEDİK AHMET PAŞA CAD.  
NO: 41-47A ÇORLU / TEKİRDAĞ
ÖZKAN MUYAN MUYAN EMLAK: REŞADİYE MAH. 
FEVZİ ÇAKMAK CAD.  NO: 7/1A ÇORLU / 
TEKİRDAĞ

TURGUT ERSOY KAHVE DERYASI: ALİPAŞA MAH. 
CUMHURİYET BLV. YELİZ APT APT.  NO: 20 B  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
YONCA KARATİKEN OKYANUS SPA MERKEZİ: 
REŞADİYE MAH. KUMYOL CAD.  NO: 3/10  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
ZÜLYA AVCI LUXURY SPA MASAJ SALONU: KAZIMİYE 
MAH. GÖREME SK. A BLOK APT.  NO: 8/214  
ÇORLU/TEKİRDAĞ
TURBES TURİZM SANAYİİ VE TİCARET A.Ş.: 
SULTANKÖY MAH. ALTINEVLER CAD.  NO: 76  
MARMARAEREĞLİSİ/TEKİRDAĞ
SELANİK RESTORAN İŞLETMECİLİĞİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: 
KAZIMİYE MAH. YAKUT SK.  NO: 31 /33B  ÇORLU/
TEKİRDAĞ
PİKNİK LOKANTA HİZMETLERİ SAN. TİC. LTD. ŞTİ.: 
ÖNERLER MAH.  İSTANBUL  CAD. GARDEN 
TURİSTİK APT.  NO: 67/1  ÇORLU/TEKİRDAĞ
 TEL: 02826854335

Tarım arazileri dijital 
ortamda kiralanabilecek

Tarım ve Orman Bakanlığı dijitalleşme kapsamında, 
çeşitli gerekçelerle atıl olabilecek arazilerin üretime 
yönlendirilmesi için Dijital Tarım Pazarı platformunda 
tarım arazileri kiralama modülünü kullanıma sundu.

Tarım ve Orman 
Bakanlığının atıl tarım 
arazilerini üretime 
kazandırmak için hayata 
geçirdiği yeni uygulamayla 
hem atıl tarım arazileri 
üretime kazandırılacak 
hem de arazi sahibi gelir 
elde edecek.

Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, 
dijitalleşme çalışmaları 
kapsamında, çeşitli 
gerekçelerle atıl olabilecek 
arazilerin üretime 
yönlendirilmesi için 
Dijital Tarım Pazarı 
platformunda tarım 
arazileri kiralama modülü 
kullanıma sunuldu. 
Böylece kiraya veren ile 
kiralamak isteyen kişiler 
dijital ortamda bir araya 
getirilecek.

Daha fazla tarımsal 
üretim yapmak isteyen 
üreticiler arazi kiralama 
modülü ile kiralık tarım 
arazilerini dijital ortamda 
görebilecek. Bu sayede 

daha fazla üretim ve gelir 
elde edilebilecek.

Tarım arazisini kiraya 
vermek isteyenler sisteme 
giriş yaparak, Tapu 
Kadastro Bilgi Sistemleri 
üzerinden üzerine kayıtlı 
tarım arazilerini dijital 
ekranda görebilecek 
ve modülde istenilen 
bilgileri sisteme kolaylıkla 
girebilecek.

Bu kapsamda, tarım 
arazisini kiralamak 
isteyenler; arazisinin 
sulama sisteminin 
olup olmadığını, kuru 
ya da sulu tarıma 
uygunluğunu, geleneksel, 
iyi tarım, organik tarım 
ya da örtü altı üretim mi 
olduğunu, araziye ekilen, 
ekilebilecek ürünleri 
ve dönüm bilgilerini 
sisteme kaydedecek, 
ayrıca arazinin fotoğrafını 
koyabilecek ve detay 
bilgilerini de açıklama 
bölümüne yazabilecek.
Kaynak:www.itohaber.com



6

www.corlutso.org.tr

Üyelerimize, beklentilerini en yüksek düzeyde karşılayan 
farklı sektörde çok sayıda ulusal ve uluslararası firmanın ürün 

ve hizmetlerinden en avantajlı şartlarda yararlanma fırsatı 
sunuyoruz. Üye İndirim protokol çalışmalarımız 

hızlı bir şekilde devam etmektedir.
Detaylı bilgiye https://corlutso.org.tr/indirimli-Akart adresinden 

ulaşabilirsiniz.

ÇORLU TSO A SINIFI ÜYE KARTIÇORLU TSO A SINIFI ÜYE KARTI
İş Dünyasına Avantajlar Sunuyorİş Dünyasına Avantajlar Sunuyor
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Hibe, kredi ve eğitim destekleri Kovid19’un 
iç ticaretteki etkilerine ‘panzehir’ oldu

Esnaf ve sanatkarlar 2020’de Kovid-19’la mücadele kapsamında alınan tedbirlerden en çok etkilenen kesim 
olurken, hükümet bu etkileri azaltmak için çok sayıda desteği hayata geçirdi.

Yeni tip koronavirüs 
(Kovid-19) salgınının 
ticaret hayatına etkilerini 
azaltmak için hükümet 
2020’de gelir kaybı, kira, 
düşük faizli qq vergi ve 
SGK prim kolaylığı ile 
çeşitli eğitim destekleriyle 
esnaf ve sanatkarın 
yanında oldu.

Kovid-19 salgını tüm 
dünyayı hem sağlık 
hem de ekonomi 
alanlarında tehdit etmeyi 
sürdürürken, Türkiye 
bu salgına karşı alınan 
tedbirlerden etkilenen 
esnaf ve sanatkarlar için 
birçok desteği devreye 
aldı.

Hibe, kredi ve eğitim 
destekleri, Kovid-
19’un iç ticaretteki 
etkilerine “panzehir” 
oldu. Bu dönemde 
hibeden krediye, vergi 
kolaylıklarından eğitime 
kadar sağlanan destek 
ve uygulamalarla Kovid-
19’un ticaret hayatına 
etkilerinin azaltılması 
hedeflendi.

Bu kapsamda ilk etapta 
salgından etkilenen 
sektörlerde esnafın 
mücbir sebep kapsamında 
muhtasar ve KDV 
tevkifatı ile SGK primleri 
ertelendi. Pek çok faaliyet 
alanında KDV yüzde 
18’den yüzde 8’e, yüzde 
8’den yüzde 1’e çekildi.

İş yeri kiralamalarında 
stopaj yüzde 20’den 
yüzde 10’a düşürülürken, 
istihdamın korunması 
kaydı ile “İşe Devam 
Kredi Desteği” paketi 
ve kısa çalışma ödeneği 
sayesinde maaş desteği 
sağlandı.

Bu süreçte 

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından esnaf ve 
sanatkara 3 ay boyunca 
aylık 1000 lira olmak 
üzere toplam 3 bin lira 
hibe desteği verileceğini 
açıklandı.

Buna ilave olarak, 
destekten yararlanan 
kişilerden iş yeri kira 
olanlara 3 ay boyunca, 
büyük şehirlerde 750 
lira, diğer illerde ise aylık 
500 liralık kira desteği 
verilmesi yönünde karar 
alındı.

Ticaret Bakanı Ruhsar 
Pekcan da söz konusu 
desteklere yönelik 
başvuruların 30 Aralık 
itibarıyla başladığını 
duyurdu.

Desteklerden Esnaf ve 
Sanatkar Sicili’ne kayıtlı 
vergiden muaf esnaf ve 
sanatkarlar, faal olan ve 
ticari kazançları basit 
usulde tespit edilenler, 
Kovid-19 salgınıyla 
mücadele kapsamında 
alınan tedbirlerden 
etkilenen ve Ticaret 
Bakanlığı tarafından 
tespit edilen sektörlerde 
faaliyet gösteren esnaf ve 
sanatkarlar ile gerçek kişi 
tacirler faydalanabilecek.

ESNAFA KREDİ DESTEĞİ
Hükümetin, 
sağladığı kolaylıklar 
kapsamında, esnaf ve 
sanatkarların kredilerden 
yararlanabilmelerinin 
önünü açmak için kredi 
sicillerine “mücbir sebep” 
kaydı düşülmesine imkan 
tanınırken, KOBİ’lerin 
kredi geri ödemelerinde 
90 günlük gecikme süresi 
180 güne çıkarıldı.

Esnaf ve sanatkarlar 

yüzde 50 ve yüzde 100 
faiz indirimli krediler 
ile desteklendi. 2020’de, 
geçen yıllardan devirler 
hariç 962 bin 302 esnaf 
ve sanatkara toplam 40,3 
milyar lira tutarında 
faiz indirimli kredi 
kullandırıldı. Faiz 
indirimli kredilerin 
toplam bakiyesi 66,8 
milyar lirayı geçti.

Ekonomik İstikrar 
Kalkanı Paketi 
çerçevesinde, 25 bin liraya 
kadar limitli, 36 aya kadar 
vadeli, yıllık yüzde 4,5 
faiz oranlı, 6 aya kadar 
ödemesiz uygulanabilen 
kredi imkanından 751 
bin 721 esnaf ve sanatkar 
yararlanırken, toplamda 
18,6 milyar lira tutarında 
kredi kullandırıldı.

Öte yandan, esnaf 
ve sanatkarların 
Halkbank’a olan kredi 
geri ödemelerinde 5,8 
milyar lira kredi taksiti 
ertelendi. Kredi ve kefalet 
kooperatiflerine olan 
gecikmiş borçlar için de 
yapılandırma imkanı 
sağlandı ve bu kapsamda 
yaklaşık 30 bin esnafın 
toplam 650 milyon lira 
tutarındaki gecikmiş 
borcu yapılandırıldı.

Ayrıca, 25 bin liraya kadar 
limitli, 3 ay ödemesiz 
şekilde düzenlenen esnaf 
kredi kartı sayısı ise 555 
bin 736’ya ulaştı ve tahsis 

edilen kredi kartı limiti 
10,5 milyar lira olarak 
gerçekleşti.

YAKLAŞIK 4 BİN 
KOBİ E-TİCARET 
UYGULAMASINA 
BAŞLADI
Ticaret Bakanlığı 
tarafından da e-ticaret 
alanında birçok yeni 
uygulama hayata geçirildi.

Türkiye’nin ilk e-ticaret 
verileri ocak-haziran 
döneminde ilişkin olarak 
bu yıl açıklanırken, hayata 
geçirilen e-ticaret Bilgi 
Platformu’ndan bugüne 
kadar yaklaşık 60 bin kişi 
faydalandı.

e-ticarette Güven 
Damgası uygulamasıyla 
tüketicilerin korunması 
için önemli bir adım 
atıldı. Mayıs ve haziran 
aylarında e-ticaret 
sektörünün tüm ana 
aktörlerinin katılımlarıyla 
gerçekleştirilen “e-Ticaret 
Olarak KOBİ’lerin 
Yanındayız” dayanışma 
kampanyasından da 3 bin 
761 KOBİ yararlanarak 
e-ticaret ile tanıştı.

Ticaretin 
kolaylaştırılmasına 
yönelik geliştirilecek 
dijital çözümler için 
bir arayüz vazifesi 
görecek Digikamp 
Dijital Dönüşüm 
Yarışması başlatıldı.
Kooperatifçilik alanında 

da faaliyetlerine devam 
eden Ticaret Bakanlığı, 
kadın kooperatiflerinden 
başlamak üzere 
Kooperatiflerin 
Desteklenmesi (KOOP-
DES) Programını hayata 
geçirdi. Bu kapsamda 
41 farklı ilden 139 kadın 
kooperatifi hibe desteği 
almaya hak kazandı.

İŞ VE YATIRIM ORTAMININ 
İYİLEŞTİRİLMESİNE 
YÖNELİK FAALİYETLER
Öte yandan, Ticaret 
Bakanlığı tarafından iş 
ve yatırım ortamının 
iyileştirilmesine yönelik 
birtakım uygulamalar da 
kullanıma sunuldu.

Bu yıl Merkezi Sicil 
Kayıt Sistemi (MERSİS) 
işlemlerinin kapsamı 
daha da genişletildi ve 
elden başvuru ihtiyacını 
ortadan kaldıran e-Belge 
ve e-İlan uygulamaları 
devreye alındı.

Emlakçılık ve galericilik 
faaliyetlerinin yalnızca 
yetki belgesine sahip 
işletmeler tarafından 
yapılması ile ilgili 
altyapı düzenlenirken, 
araç satış bedeli ile taşıt 
mülkiyetinin eş anlı el 
değiştirmesini sağlayan 
“Güvenli Ödeme Sistemi” 
uygulaması başlatıldı.

Perakende Ticaretin 
Düzenlenmesi Hakkında 
Kanun kapsamında, 
büyük marketler ile 
zincir marketlerde satış 
alanlarının belli oranda 
coğrafi işaretli ürünler 
ile yöresel ürünlere 
ayrılması zorunlu 
kılınırken, Rekabet 
Kanunu güncellendi, 
Ürün Güvenliği ve Teknik 
Düzenlemeler Kanunu 
yayımlandı.

Bakanlık tarafından 
tüketici haklarına ilişkin 
2020’de “Satış Sonrası 
Hizmetler”, “Garanti 
Belgesi”, “Tanıtma ve 
Kullanma Kılavuzu” 
Yönetmeliklerinde 
değişikliğe gidilerek 
tüketicilerin koruma alanı 
genişletildi.

Vatandaşların yetkili 
servislerin bilgilerine 
kolay ve güvenli şekilde 
ulaşabilmesi için “servis.
gov.tr” internet adresi 
erişime açıldı.

FAHİŞ FİYAT ARTIŞI 
YAPAN 283 FİRMAYA 9 
MİLYON 645 BİN LİRA 
CEZA
Ticaret Bakanlığı ithalat 
denetimlerinin yanı sıra 
özellikle bu dönemde 
salgının etkisiyle artan 
maske ve dezenfektan 
ticareti ile fahiş fiyat 
uygulamalarına 
yönelik denetimlerini 
artırıldı. Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulu 
ve Reklam Kurulu da 
fahiş fiyat yükselişleri, 
stokçuluk ve tüketiciyi 
yanıltıcı uygulamalara 
karşı yaptırımlar 
uyguladı.

Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulu, 
göreve başladığı günden 
bu yana toplam 9 toplantı 
gerçekleştirerek, başta 
bakliyat, sebze-meyve 
gibi temel gıda maddeleri 
olmak üzere birçok 
ürün kategorisinde fahiş 
fiyat artışı yaptığını 
değerlendirdiği 283 
firmaya, toplam 9 milyon 
645 bin lira idari para 
cezası uygulanmasını 
kararlaştırdı.
Kaynak: www.itohaber.com

Vergide e-belge uygulamaları yılbaşından itibaren daha da genişleyecek

Elektronik fatura 
uygulaması 
kapsamındaki işletmeler, 
yılbaşından itibaren 
e-defter uygulamasına 
geçiş yapacak.
Gelir İdaresi Başkanlığı, 
kağıt ortamında 
düzenlenen fatura, 
defter ve bilet gibi çok 
sayıda evrakın elektronik 
olarak düzenlenmesine 
ilişkin dijital dönüşüm 

sürecinde 

son aşamaya geçiyor.
Başkanlık, 2019 yılında 
yaptığı düzenlemeyle 
2020 yılı ve sonrası 
dönemde, mükellef 
grupları ile sektörler 
itibarıyla e-belge 
uygulamalarına 
geçilmesini 
kararlaştırmıştı. Bazı 
mükellefler de brüt 
satış hasılatlarına göre 

bu uygulamalara geçiş 
yapıyor.

Bu kapsamda, kağıtla 
verilen fatura, arşiv 
fatura, irsaliye, müstahsil 
makbuzu ve defter 
gibi çok sayıda evrakta 
e-belge kullanılması 
zorunluluğu uygulamaya 
alındı.

2018 veya 2019 hesap 
dönemleri brüt satış 
hasılatı 5 milyon lira ve 
üzeri olan ve 1 Temmuz 
2020 itibarıyla e-fatura 
uygulamasına başlayan 
firmaların, 1 Ocak 
2021’den itibaren e-defter 
uygulamasına geçmesi 
zorunlu olacak.

OTOBÜS FİRMALARINDA 
E-BİLET DÖNEMİ

Şehirler arası tarifeli 
yolcu taşımacılığı 
faaliyetiyle iştigal 
eden (D1) yetki 
belgeli işletmeler de 
yarından itibaren e-bilet 
uygulamasına geçmek 
zorunda olacak. 2021 
veya müteakip yıllarda 
faaliyetlerine başlayanlar 
ise faaliyete başladığı 
ayı izleyen 4’üncü 
ayın başından itibaren 
kapsama dahil olacak.

Otobüs firmalarının, 1 
Ocak 2021’den itibaren 
düzenleyecekleri biletleri 
ve yolcu listelerini 
uygulama kapsamında, 
e-bilet ve e-bilet 
yolcu listesi olarak 
düzenlemesi gerekecek. 
Bu mükelleflerin, 
e-fatura uygulamasına 

da dahil olması ve e-bilet 
uygulamasına geçmek 
için gereken başvuruyu 
yapmış olması gerekiyor.

Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumundan 
(EPDK) geçen yıl bayilik 
lisansı dahil, lisans alan 
mükellefler, komisyoncu 
ve tüccar olarak sebze 
ve meyve ticaretiyle 
iştigal eden mükellefler 
e-fatura uygulaması 
kapsamına geçmişti. 
EPDK’den lisans alan 
mükellefler, alkollü 
içecek, gazoz ve meyve 
suyu üreticileri, maden 
üretimi faaliyetinde 
bulunanlar, şeker 
imali gerçekleştirenler, 
demir ve çelik sektörü 
temsilcileri, gübre 
üreticileri gibi çok sayıda 

gerçek ve tüzel kişi 
de e-irsaliye vermeye 
başlamıştı.

Yerli ve yabancı film 
gösteriminde bulunan 
sinema işletmeleri de 
1 Temmuz 2020’den 
itibaren e-bilet 
uygulamasına başlamıştı.

Bu çalışmalarla e-belge 
kullanan mükellef 
sayısının 140 binden 
300 bine yükselmesi 
bekleniyor. Belgelerin 
elektronik ortama 
taşınmasıyla anlık 
izleme yapılarak, sahte 
veya yanıltıcı belge 
kullanımında azalış 
gerçekleşeceği tahmin 
ediliyor.
Kaynak:www.itohaber.com



8

www.corlutso.org.tr

Müşteri ÖNERİ ve ŞİKAYET 
PANELİ

MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ POLİTİKASI
Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası, kalite  değerleri  çerçevesinde, güvenilirlik, dürüstlük, 
liderlik ilkelerine bağlı, üye odaklı yönetim anlayışı ile;

• Odamıza ulaşan şikayetlerin şeffaf, objektif, adil ve gizlilikle ele alındığını,
• Müşterilerimizin şikayet, talep, başvuru ve önerilerini Odamıza kolaylıkla ve ücretsiz 
iletebildiğini,
• Kendimizi müşterinin yerine koyarak, empatik yaklaşım ile hizmetlerimizin verildiğini,
• Müşteri memnuniyetinin temelinde çalışanlarımızın olduğunu, aynı şikayetin tekrar 
oluşmaması için gerekli düzeltici faaliyetlerin gerçekleştirildiğini,
• Teknolojiyi yakından takip ederek müşteri ihtiyaçlarına yenilikçi çözümlerin 
sağlandığını,
• Müşterilerimize sunulan hizmetlerde en hızlı reaksiyon süresinin sunulduğunu,
• Şikayetlerin yasal şartlara, kanunlara, yönetmeliklere uygun, sürekli iyileştirmeler ile  
çözümlerinin sağlandığını,
• Müşteri Memnuniyeti Yönetim Sistemi şartlarına uygun olarak Odamızın   tüm üyeleri, 
çalışanları ve diğer paydaşlarına taahhüt ederiz.

MÜŞTERİ ŞİKAYET YÖNETİM SÜRECİ

www.corlutso.org.tr
e-hizmet

İletişim Bilgileriniz 

Güncel mi?
Sabit Telefon
GSM Telefon
Faks

Web  Adresi
E - Posta Adresi

Hizmetlerimizden daha hızlı haberdar olmak için iletişim 
güncelleme formumuz 

(http://www.corlutso.org.tr/content-400-bilgi_guncelleme.html) adresinde 
mevcuttur.

Formumuzu aşağıdaki adreslere ulaştırabilirsiniz
E - posta: corlutso@corlutso.org.tr
Tel: 0282 651 10 96
Zafer Mahallesi Şehitler Cad. No: 6
Çorlu / Tekirdağ 59850

Müşteri Şikayet İletişim Kanalları

•	 www.corlutso.org.tr  Web sitemizdeki  “Müşteri Öneri Şikayet Paneli” ile
•	 corlutso@corlutso.org.tr  E-mail adresine e-posta ile
•	 0282 651 35 10  no’lu fax aracılığı ile
•	 0 282 651 10 96 no’lu telefon aracılığı ile
•	 0544 654 59 59 Whatsapp hattı üzerinden mesaj ile 
•	 Çorlu TSO Hizmet Binasın da bulunan “Öneri/Şikayet Kutusu” ile  
•	 www.facebook.com/corlutsokurumsal sosyal medya hesabı üzerinden
•	 www.twitter.com/corlutso sosyal medya hesabı üzerinden

Çorlu TSO , tüm iletişim kanallarından iletilen şikayetleri kayıt altına alır ve 
hizmetlerini iyileştirme yönünde bir fırsat olarak değerlendirir.
Çorlu TSO şikayet kabul yollarından en az birini ücretsiz tutmayı taahhüt eder. Bu 
taahhüt doğrultusunda  telefon ve fax dışında kalan diğer iletişim kanallarından gelen 
şikayetleri  ücretsiz kabul etmektedir.

Bildirimleri Kayıt Altına Alma
Üyelerimiz tarafından iletilen şikayetler farklı kayıt numaraları altında kayıt edilir 
ve üyemizin tercih ettiği geri dönüş kanalına göre, kayıt altına alındığına dair 
bilgilendirme yapılmaktadır. Paylaşılan her türlü kişisel bilgi gizlilik politikası 
doğrultusunda muhafaza edilmektedir.

Şikayetin İncelenmesi ve Değerlendirilmesi
Çorlu TSO kendisine ulaşan şikayetin önceliğini göz önüne alarak makul bir çabayla 
araştırma gerçekleştirir.
Hızlı bir çözüm bulunamıyorsa, şikayetçinin yerinde incelemelerde bulunmak için 
ziyaret gerekebilir. Müşteri Memnuniyet Yönetim Temsilcisi elde ettiği bulguyu 
Çorlu TSO’da şikayetin muhataplarına incelemeleri için gönderir. 
 
Nihai Bilgilendirme
Müşteri şikayetlerinin mümkün olan en kısa sürede yanıtlanması Odamızın 
önceliklerindendir. İletilen tüm şikayetler objektif ve adil olarak değerlendirir, 
üyelerimiz kendisine iletilen bilgilendirmeden memnun olduğunda şikayet kaydı 
sonuçlandırılır.

Sürekli İyileştirme
Şikayetlerin yinelenmesini engellemek amacıyla düzeltici faaliyetler belirlenerek 
süreçlerimizi sürekli revize ederiz. Yapılan iyileştirme faaliyetlerin etkinliği sürekli 
izlenir.
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Yeni yılda vergi ve harçlar yeniden 
değerleme oranında artırılacak

Bazı vergi ve harçlara ilişkin düzenlemeler içeren tebliğler, Resmi Gazete'de 
yayımlandı.

Yeni yılda, bazı vergi ve harç tutarlarında, yüzde 9,11 
olarak belirlenen yeniden değerleme oranında artışa 
gidilecek.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığının 
konuya ilişkin 12 tebliği, Resmi Gazete'nin mükerrer 
sayısında 1 Ocak 2021'den itibaren yürürlüğe girmek 
üzere yayımlandı.

Veraset ve İntikal Vergisi Kanunu Genel Tebliğine 
göre, gelecek yıl, evlatlıklar dahil, füruğ ve eşten her 
birine isabet eden miras hisselerinde 334 bin 534 
lira, ivazsız suretle meydana gelen intikaller, para ve 
mal üzerine düzenlenen yarışma ve çekilişler ile Şans 
Oyunları Hasılatından Alınan Vergi, Fon ve Payların 
Düzenlenmesi Hakkında Kanunda tanımlanan şans 
oyunlarında kazanılan ikramiyelerde de 7 bin 703 lira 
istisna tutarı dikkate alınacak.

Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliğine göre, her bir 
kağıttan alınacak damga vergisine ilişkin üst sınır 3 
milyon 534 bin 679,90 lira oldu. Yıllık gelir vergisi 
beyannamelerindeki damga vergisi 97,20 lira, kurumlar 
vergisi beyannamesinde 129,80, katma değer vergisi 
beyannamesinde 64,10 lira olacak.

PASAPORT VE SÜRÜCÜ BELGESİ HARÇLARI

Harçlar Kanunu Genel Tebliğine göre, yeni yılda 6 aya 
kadar pasaportlar için harç tutarı 227,20 lira, 1 yıl süreli 
olanlar için 332,10 lira, 2 yıl süreli olanlar için 542,20 
lira, 3 yıl süreliler için 770,20 lira ve 3 yıldan fazla süreli 
olanlar için 1085,40 lira oldu. 2021'de A sınıfı sürücü 
belgesi harcı 272 lira olarak belirlenirken, bu tutar 
B sınıfı sürücü belgesi harçlarında 820,10 lira olarak 
uygulanacak.

Gelecek yıl mahkemeye başvurma harçları 27,20 
liradan, icraya başvurma harçları 59,30 liradan 
başlayacak. İflasın açılması veya konkordato isteğiyle 

masaya katılma harcı 97,70 lira olacak.

Ticari amaçlı olmaksızın, yolcuların 
kendi kullanımları amacıyla yurt dışından 
getirdikleri telefonların kullanım izni için 
ödenmesi gereken harç tutarı 2 bin 6 liraya 
çıktı.

Türkiye'nin muvazzaf ve fahri 
konsolosluklarının 2021 yılında yapacağı işlemlerde 
uygulayacağı harç miktarlarının hesaplanmasında esas 
alınacak dolar kuru 7,88 lira olarak belirlendi.

Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğine göre, indirimli 
orana tabi işlemler nedeniyle yüklenilen ve indirim 
yoluyla giderilemeyen KDV tutarının iade konusu 
yapılamayacak kısmıyla ilgili sınır, 2021 yılı için 18 bin 
900 lira olarak belirlendi.

ÇEVRE TEMİZLİK VERGİSİ

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğine göre de ilgili 
kanunda yer alan para cezaları yeniden belirlendi. 
Buna göre, usulsüzlük cezaları derecelerine göre 5 lira 
ile 240 lira arasında değişecek. Fatura ve benzeri evrak 
verilmemesi ve alınmaması şeklindeki usulsüzlüklere 
ilişkin cezalar da 380 liradan başlayacak.

Belediye Gelirleri Kanunu Genel Tebliğine göre de 
konutlara ait çevre temizlik vergisi, su tüketim miktarı 
esas alınmak suretiyle metreküp başına büyükşehir 
belediyelerinde 50 kuruş, diğer belediyelerde 38 kuruş 
olarak hesaplanacak.
Özel Tüketim Vergisi (II) Sayılı Liste Uygulama Genel 
Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğe göre de 
motor silindir hacmine bakılmaksızın, hesaplanması 
gereken ÖTV ve diğer her türlü vergiler dahil bedeli 330 
bin 800 liranın altında olan binek otomobil, panelvan, 
pikap, arazi taşıtı, ATV, cip gibi taşıtların, engellilik 

derecesi yüzde 90 veya daha fazla olan malul veya 
engelliler tarafından 5 yılda bir defaya mahsus olmak 
üzere ilk iktisabı ÖTV'den istisna tutuldu.

MTV VE EMLAK VERGİSİ

Motorlu Taşıtlar Vergisi Genel Tebliğine göre, 1-3 yaş 
aralığında olan otomobillerin 2021 yılındaki motorlu 
taşıtlar vergisi (MTV) motor silindir hacmi 1300 cc ve 
aşağısında olanlar için 1051 lira ile 1261 lira arasında 
değişecek.

Aynı yaşta motor silindir hacmi 1301 santimetreküp ile 
1600 santimetreküp arasındaki otomobillerin vergisi 
de 1830 lira ile 2 bin 197 lira arasında olacak. 4001 
santimetreküpün üzerindekilerin vergisi ise 45 bin 932 
lira ile 50 bin 107 lira arasında değişecek.

Yıllık vergi tutarı, 1-6 yaş arası minibüslerde 1256 lira, 
aynı yaştaki 25 kişiye kadar otobüslerde 3 bin 172 lira, 
1500 kilograma kadar kamyonet, kamyon ve benzeri 
araçlarda 1127 lira olacak.

Emlak Vergisi Kanunu Genel Tebliğine göre de 
2021 yılına ait emlak vergi değerleri, 2020 yılı vergi 
değerlerinin, bu yıla ait yeniden değerleme oranının 
yarısı (yüzde 4,55) kadar artırılarak hesaplanacak.

Mobil telefon aboneliğinin ilk tesisinde alınması 
gereken maktu özel iletişim vergisi (ÖİV) tutarı da 86 
lira olarak belirlendi.

kaynak: www.itohaber.com
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Farkında mısınız?
SİZE ÇOK YAKINIZ

Size özel hizmetlerimizden ve yeni fırsatlardan
 anında haberdar olabilirsiniz

https//twitter.com/corlutso

https//www.facebook.com/corlutsokurumsal

https//instagram.com/corlutso

https//www.flickr.com/photos/corlutso/

https//www.pinterest.com/corlutso

www.corlutso.org.tr corlutso@corlutso.org.tr

Televizyon, beyaz eşya, mobilya 
ve kuyumda taksit sayısı azaltıldı
BDDK’nin ardından Ticaret Bakanlığı da televizyon, beyaz eşya, mobilya ve 
kuyum satışlarında taksit sayılarını düşürdü.

icaret Bakanlığı, 
televizyon, beyaz 
eşya, mobilya 
ve kuyum 

satışlarında taksit sayılarını 
düşürdü.

Bakanlık tarafından 
hazırlanan Perakende 
Ticarette Uygulanacak 
İlke ve Kurallar 
Hakkında Yönetmelikte 
Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik, Resmi 
Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi.

Buna göre, perakende 
işletmelerce tüketicilere 
yönelik gerçekleştirilen 
taksitli satışlar yeniden 
düzenlendi.

Video, kamera ve ses 
sistemi gibi elektronik 
eşya satışları ile fiyatı 3 bin 
500 liranın üstünde olan 
televizyon satışlarında 
taksit süresi 6 aydan 4 aya 
çekildi. Tablet bilgisayar 
satışları için süre 6 ay 
olarak devam edecek.

Buzdolabı, çamaşır 
makinesi, bulaşık makinesi 
ve elektrikli ev aletleri gibi 
elektrikli eşya satışları ve 
mobilya satışlarında daha 
önce 18 olan taksit sayısı 
sınırı 12'yi geçemeyecek.

Hava yolları, seyahat 
acenteleri ve konaklama 
ile ilgili yurt içine ilişkin 
harcamalarda taksit sayısı 
18 olarak uygulanmaya 
devam edecek.

Perakende işletmelerce 
basılı ve külçe halinde 
olmayan kuyum 
satışlarında taksitlendirme 
süresi daha önce 8 ayı 
geçemezken, bu süre 6 aya 
çekildi.

Bankacılık Düzenleme 
ve Denetleme Kurumu 
(BDDK) da 18 Aralık'ta söz 
konusu harcamalara ilişkin 
kredi kartı taksitlendirme 
sürelerinin düşürüldüğünü 
duyurmuştu.

T

Türkiye 6 kıtada 44 
ülkeye rüzgar enerjisi 
ekipmanı ihraç ediyor
Ülkede bu alanda faaliyet gösteren 79 
firmanın cirosunun yaklaşık yüzde 70'ini 
ekipman ihracatı oluşturuyor.
Bu yıl Avrupa'da rüzgar enerjisi ekipmanı 
üretiminde 5. sıraya yükselen Türkiye, 6 kıtada 44 
ülkeye ekipman satıyor.

Türkiye rüzgar enerjisi 
sektöründe bu yıl 2 
bin 500 megavat 
ilave kapasite 
hedeflenirken, yeni 
tip koronavirüs 
(Kovid-19) 
salgınının etkisiyle 
yıl sonu itibarıyla 
devreye giren rüzgar enerjisi 
kurulu gücünün 1200 megavat seviyesinde olacağı 
öngörülüyor.

Söz konusu kapasiteyle toplam elektrik üretiminin 
yaklaşık yüzde 8,5'i sağlanırken, yaklaşık 1 milyar 
dolarlık doğal gaz ithalatının önüne geçiliyor.

Böylece, yıl sonu itibarıyla Türkiye'nin toplam rüzgar 
enerjisi kurul gücünün 10 bin megavata yaklaşması 
bekleniyor. Türkiye rüzgar enerjisi sektörü kapasite 
artışının yanı sıra ekipman üretiminde de büyüyor.

Türkiye Rüzgar Enerjisi Birliği verilerine göre, 
Türkiye'de bu alanda faaliyet gösteren 79 firma 
6 kıtada 44 ülkeye rüzgar enerjsi ekipmanı ihraç 
ediyor. Söz konusu firmaların cirosunun yaklaşık 
yüzde 70'ini bu ihracat kalemi oluşturuyor.

Türkiye bu yılki ekipman üretimiyle Avrupa'da 5. 
sıraya yükseldi.

Sanayicilerin ucuz girdi 
teminini kolaylaştırmak, 
maliyetlerini azaltmak 
amacıyla Türkiye'de yetersiz 
olan ham madde ve ara 
mamul niteliğinde 22 kimyasal 
ve elektronik eşyada sıfır 
gümrük vergisiyle açılan tarife 
kontenjanına dair başvuru, 
dağıtım usul ve esaslar tespit 
edildi.

Ticaret Bakanlığının İthalatta 
Kota ve Tarife Kontenjanı 
İdaresine İlişkin "2021/1 ve 
2021/2" sayılı tebliğleri Resmi 
Gazete'de yayımlandı.

Buna göre, sanayicilerin ucuz 
girdi teminini kolaylaştırmak, 
maliyetlerini azaltmak 
amacıyla Türkiye'de yetersiz 
olan ham madde ve ara 
mamul niteliğinde 22 kimyasal 
ve elektronik eşyada sıfır 
gümrük vergisiyle açılan tarife 
kontenjanının dağıtımı, sadece 
söz konusu eşyayı, üretiminde 
ham madde veya ara mal olarak 

kullanan sanayicilere, talep 
toplama yöntemi ile yapılacak.

Tarife kontenjanından 
faydalanmak isteyenler, yayım 
tarihinden itibaren on iş günü 
içerisinde, Ticaret Bakanlığı 
internet sitesinde yer alan 
"E-İmza Uygulamaları" altındaki 
"E-İmza Uygulamalarına 
Giriş" bölümünde bulunan 
"İthalat İşlemleri" kısmından 
elektronik imza ile başvuru 
gerçekleştirilebilecek.
Tarife kontenjanı kapsamında 
yapılacak ithalatta İthalat Genel 
Müdürlüğünce düzenlenen 
ithal lisansı alınacak. Tarife 
kontenjanı konusu eşya ancak 
ithal lisansının geçerlilik süresi 
içerisinde serbest dolaşıma 
girebilecek.

Düzenlenecek ithal lisansları 
15 Şubat 2022'ye kadar geçerli 
olacak ve üçüncü kişilere 
devredilemeyecek.

Kaynak: www.itohaber.com

Sıfır gümrük vergili ham madde tarife 
kontenjanlarına başvuru şartları belirlendi

Ticaret Bakanlığının 
İthalatta Kota ve Tarife 
Kontenjanı İdaresine 
İlişkin "2021/1 ve 
2021/2" sayılı tebliğleri 
Resmi Gazete'de 
yayımlandı.

Motor Yağı Değişim 
Noktası İzin Belgesi 

Bilgilendirme Semineri 
Online Olarak Gerçekleşti

Motor Yağı Değişim Noktası İzin Belgesi Online Semineri 
17 Aralık 2020 Perşembe günü TOBB Tekirdağ İl Genç 
Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanı ve Çevre 
Mühendisi Cemal Gökhan CENGİZ tarafından katılımcılara 
bilgiler verilerek gerçekleşti. 

kaynak:www.itohaber.com

kaynak:www.itohaber.com
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Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı’nın verilerine göre, 
Türkiye’de geçen ay günlük bazda 
en yüksek elektrik tüketimi 903 
milyon 603 bin kilovatsaatle 22 
Aralık’ta, en düşük tüketim ise 
729 milyon 667 bin kilovatsaatle 
6 Aralık’ta gerçekleşti. Elektrik 
tüketimi, aralıkta 2019 yılının aynı 
ayına göre yüzde 3 artışla 26 milyar 
268 milyon 380 bin kilovatsaate 
çıkarken, üretim de yüzde 4,6 
artışla 26 milyar 571 milyon 537 bin 
kilovatsaat oldu.

Koronavirüs salgını nedeniyle 
evlerde geçirilen zamanın artması 
ve sanayide çarkların dönmeye 
devam etmesi elektrik tüketimini 

yükseltti. Elektrik üretiminin 
yüzde 14,8’i hidroelektrik 
santrallerinden, yüzde 33,2’si 
doğal gaz santrallerinden, 
yüzde 22,5’i ise ithal kömür 
santrallerinden sağlandı. 
Üretimde rüzgar enerjisinin 
payı yüzde 9, yerli kömür 
santrallerinin payı ise yüzde 

15,1 olarak kayıtlara geçti. Kalan 
kısım ise jeotermal, güneş, fuel-oil 
ve biyokütle kaynaklarından elde 
edildi.

Elektrik ithalatı yüzde 88,3 azaldı
Türkiye’nin elektrik ithalatı, bu 
dönemde önceki yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 88,3 azalarak 299 
milyon 486 bin kilovatsaatten 
34 milyon 979 bin kilovatsaate 
düştü. Söz konusu ayda, elektrik 
ihracatı ise yüzde 78,7 artarak 338 
milyon 135 bin kilovatsaat oldu. 
Aralık 2019’da 189 milyon 181 
bin kilovatsaat elektrik ihracatı 
yapılmıştı.

4Kaynak: www.dunya.com

KOBİ'ler 2019'da ihracatın yüzde 36,6'sını, 
ithalatın yüzde 21,5'ini gerçekleştirdi

Türkiye’deki küçük ve orta büyüklükteki 
işletmeler (KOBİ), geçen yıl ihracatın yüzde 
36,6’sını, ithalatın da yüzde 21,5’ini yaparken, 
toplam gayrisafi yurt içi Ar-Ge harcamasının 
yaklaşık 9 milyar lirasına imza attı.
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2019 yılına 
ilişkin "Küçük ve Orta 
Büyüklükteki Girişim 
İstatistikleri"ni açıkladı.
 
Buna göre, geçen yıl sanayi 
ve hizmet sektörlerinde 
3 milyon 221 bin girişim 
faaliyet gösterdi.
 
KOBİ'ler, toplam girişim 
sayısının yüzde 99,8'ini, 
istihdamın yüzde 72,4'ünü, 
personel maliyetinin yüzde 
51,8'ini, cironun yüzde 
50,4'ünü, üretim değerinin 
yüzde 44,1'ini ve faktör 
maliyetiyle katma değerin 
yüzde 44'ünü oluşturdu.
 
KOBİ'ler, 2019'da en 
fazla ticaret sektöründe 
faaliyet gösterdi. 
Ekonomik faaliyetlerin 
istatistiki sınıflamasına 
göre, KOBİ'lerin 
yüzde 36,3'ü toptan ve 
perakende ticaret, motorlu 
kara taşıtlarının ve 
motosikletlerin onarımı 
sektöründe çalışırken, 
yüzde 14,4'ü ulaştırma 
ve depolama, yüzde 
12,4'ü ise imalat sanayisi 
sektörlerinde faaliyette 
bulundu.
 

Bu işletmeler, ticaret 
sektöründe istihdamda en 
büyük paya sahip oldu. 
Toptan ve perakende 
ticaret, motorlu 
kara taşıtlarının ve 
motosikletlerin onarımı 
faaliyetlerindeki KOBİ 
istihdamının, toplam 
KOBİ istihdamı içindeki 
oranı yüzde 27,4'ü 
bulurken, personel 
maliyeti içinde bu oran 
yüzde 24, ciroda yüzde 
52,5, faktör maliyetiyle 
katma değerde yüzde 25,5 
ve üretim değerinde yüzde 
15,7 olarak gerçekleşti.
 
Orta ölçekli girişimlerde 
çalışan başına katma 
değer, 2019'da 108 bin 
lirayla en yüksek değerini 
aldı. KOBİ girişimleri için 
2009 yılında çalışan başına 
ortalama katma değer 15 
bin lira iken, 2019'da 54 
bin lira oldu.
 
KOBİ grupları içinde 
2009 ve 2019 yılları için 
en yüksek çalışan başına 
katma değer sırasıyla 29 
bin lira ve 108 bin lira ile 
orta ölçekli girişimlerde 
gerçekleşirken, aynı 
yıllarda bu değerler küçük 
ölçekli girişimler için 

sırasıyla 19 bin lira ve 66 
bin lira, mikro ölçekli 
girişimler için 8 bin lira ve 
22 bin lira olarak kayıtlara 
geçti.
 
İMALAT SANAYİSİNDEKİ 
KOBİ'LER DÜŞÜK 
TEKNOLOJİYLE ÇALIŞTI
 
İmalat sanayisindeki 2 
bin 153 KOBİ yüksek 
teknolojiyle çalıştı. Küçük 
ve orta büyüklükteki 
imalat sanayisi 
girişimlerinin yüzde 56,9'u 
düşük teknolojiyle faaliyet 
gösterirken, büyük ölçekli 
girişimlerde bu oran yüzde 
49 oldu. 
 
KOBİ büyüklük gruplarına 
göre incelendiğinde, mikro 
ölçekli girişimlerin yüzde 
57,6'sı düşük teknoloji, 
yüzde 32,4'ü orta-düşük 
teknoloji, yüzde 9,5'i orta-
yüksek teknoloji ve yüzde 
0,5'i yüksek teknolojiyle 
çalıştı. Buna karşın, küçük 
ölçekli girişimlerde bu 
oranlar sırasıyla yüzde 
52,7, yüzde 29,5, yüzde 
16,8 ve yüzde 0,9 iken, 
orta ölçekli girişimlerde 
yüzde 52,6, yüzde 27,8, 
yüzde 18,1 ve yüzde 1,5 
olarak belirlendi.
 
KOBİ'ler, 2019'da 
ihracatın yüzde 36,6'sını 
gerçekleştirdi.
 
İhracatta, mikro ölçekli 
girişimlerin payı yüzde 3,8 

iken, küçük ölçekli 
girişimlerin payı 
yüzde 14,1, orta 
ölçekli girişimlerin 
payı yüzde 18,7 
oldu. Büyük ölçekli 
girişimlerin payı 
ise yüzde 63,4'ü 
buldu. 
 
Girişimlerin 
ana faaliyetine 
göre, KOBİ'lerin 
ihracatlarından 
yüzde 58,4'ü ticaret, yüzde 
37,5'i sanayi sektörlerinde 
faaliyet gösteren girişimler 
tarafından yapıldı.
 
KOBİ'lerin geçen yıl 
ithalattaki payı ise yüzde 
21,5 oldu. İthalatta mikro 
ölçekli girişimlerin 
payı yüzde 1,5, küçük 
ölçekli girişimlerin payı 
yüzde 7,5, orta ölçekli 
girişimlerin payı yüzde 
12,5 olarak hesaplandı. 
Büyük ölçekli girişimlerin 
payı ise yüzde 78,5'e ulaştı. 
 
Girişimin ana faaliyetine 
göre, KOBİ ithalatlarından 
yüzde 63,9'u ticaret, yüzde 
30,9'u sanayi sektörlerinde 
faaliyet gösteren girişimler 
tarafından gerçekleştirildi.
 
KOBİ'LERİN YÜZDE 46,1'İ 
AVRUPA'YA İHRACAT 
YAPTI
 
KOBİ'ler tarafından 
2019'da yapılan ihracatın 
yüzde 46,1'i Avrupa, yüzde 

36,5'i Asya ülkelerine 
yönelik oldu. KOBİ'ler, 
ithalatlarının yüzde 
42,9'unu Avrupa, yüzde 
47'sini Asya ülkelerinden 
yaptı.
Geçen yıl KOBİ'lerin 
ihracatının yüzde 91,4'ünü 
imalat sanayisi ürünleri 
oluşturdu. KOBİ'lerin 
ihracatı içinde giyim eşyası 
sektörünün payı yüzde 
14,4, tekstil ürünlerinin 
payı yüzde 10,2 ve başka 
yerde sınıflandırılmamış 
makine ve ekipmanların 
payı yüzde 10,1 oldu.
 
KOBİ'lerin 2019 yılı 
ithalatında ise öne çıkan 
ürünler yüzde 20,1 ile 
ana metaller, yüzde 
16,8 ile kimyasallar ve 
kimyasal ürünler, yüzde 
10,8 ile başka yerde 
sınıflandırılmamış makine 
ve ekipmanlar, yüzde 6,5 
ile tarım-avcılık ürünleri 
ve ilgili hizmetler olarak 
belirlendi.
 
KOBİ'ler Ar-Ge 

harcamalarının yüzde 
31'ini gerçekleştirdi. 
Mali ve mali olmayan 
şirketlerin 2019 
yılına ilişkin toplam 
gayrisafi yurt içi Ar-Ge 
harcamasının 8 milyar 984 
milyon lirasını KOBİ'ler 
yaptı. Tam Zaman 
Eşdeğeri (TZE) cinsinden 
mali ve mali olmayan 
şirketlerde toplam 112 bin 
338 kişi Ar-Ge personeli 
olarak çalıştı. TZE 
cinsinden bu personelin 
yüzde 47,1'i KOBİ'lerde 
istihdam edildi. 
 
Geçen yıl KOBİ'lerin 
toplam patent başvuru 
sayısı 1416 olurken, 325 
patentleri tescil edildi. 
KOBİ ölçeklerinde ise en 
yüksek patent başvurusu 
491 ile mikro ölçekli 
girişimler tarafından 
yapıldı. Patent tescil 
sayısında 137 tescille orta 
ölçekli girişimler ilk sırada 
yer aldı.

kaynak: www.itohaber.com

Türkiye’nin elektrik tüketimi, aralıkta önceki yılın aynı ayına göre 
yaklaşık yüzde 3 artarak 26 milyar 268 milyon 380 bin kilovatsaat 

oldu. Geçen ay günlük bazda en yüksek elektrik tüketimi 903,6 milyon 
kilovatsaatle 22 Aralık’ta, en düşük tüketim 729,7 milyon kilovatsaatle 6 
Aralık’ta gerçekleşti.

Türkiye’nin elektrik tüketimi 
aralıkta yüzde 3 arttı

EPDK, 1 Ocak'tan itibaren uygulanacak 
yeşil enerji bedelini belirledi

Yeşil tarifeyi seçen tüketicilere, görevli tedarik şirketleri tarafından 1 Ocak 2021 tarihinden itibaren 
uygulanacak yeşil enerji bedeli, kilovatsaat başına 75,75 kuruş olarak belirlendi.
Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumu’nun (EPDK) konuya 
ilişkin kurul kararı, Resmi 
Gazete'nin mükerrer sayısında 
yayımlandı.
 
Buna göre, EPDK tarafından 
onaylanan ve 1 Ocak'tan 
itibaren geçerli olacak 
vergi, fon ve pay hariç yeşil 
enerji bedeli, iletim sistemi 
kullanıcıları için kilovatsaat 
başına 75,75 kuruş olarak 
belirlendi. Görevli tedarik 
şirketinden enerji alan 

tüketicilerin yeşil enerji 
bedeli de dağıtım bedeli hariç 
kilovatsaat başına 75,75 kuruş 
olarak hesaplandı.
 
Yeşil enerji ve dağıtım 
bedelinin kilovatsaat fiyatı, 
alçak gerilim, orta gerilim, 
tek terimli, çift terimli 
olmasına, sanayi, ticarethane, 
mesken, tarımsal sulama ve 
aydınlatmada kullanılmasına 
göre 86,63 ile 100,95 kuruş 
arasında farklılık gösterecek.
 

Ayrıca EPDK, 1 Ocak'tan 
itibaren dağıtım şirketleri 
tarafından dağıtım sistemi 
kullanıcılarına ve görevli 
tedarik şirketleri tarafından 
serbest olmayan tüketiciler 
ile serbest tüketici olmasına 
rağmen tedarikçisini 
seçmeyen ve "Son Kaynak 
Tedarik Tarifesinin 
Düzenlenmesi Hakkında 
Tebliğ" kapsamındaki 
düşük tüketimli tüketicilere 
uygulanacak elektrik tarife 
tablolarını da onayladı.

İthalatta haksız rekabetin önlenmesi
Ticaret Bakanlığı’nın, 
İthalatta Haksız Rekabetin 
Önlenmesine İlişkin 
Tebliğ"i Resmi Gazete'nin 
mükerrer sayısında 
yayımlanarak yürürlüğe 
girdi.
 
Buna göre, yürütülen 
soruşturma sonucunda, 
Malezya'da yerleşik 
Recron Sdn Bhd ve 
Innotech Textile Sdn 
Bhd firmalarının Çin 

Halk Cumhuriyeti 
menşeli soruşturma 
konusu eşya ithalatında 
yürürlükte bulunan 
dampinge karşı önlemi 
etkisiz kılma faaliyetinde 
bulunmadığını 
kararlaştırıldı.
 
Malezya’da yerleşik 
diğer firmaların, 
yürürlükteki dampinge 
karşı önlemden kaçınma 
dışında yeterli bir haklı 

nedeni veya ekonomik 
gerekçesi bulunmayan 
bir uygulama, işlem veya 
iş sonucunda, Çin Halk 
Cumhuriyeti menşeli 
soruşturma konusu eşya 
ithalatında yürürlükte 
bulunan dampinge karşı 
önlemi etkisiz kıldığı 
sonucuna ulaşıldı.
 
Soruşturma neticesinde, 
Recron Sdn Bhd ve 
Innotech Textile Sdn Bhd 

firmaları dışında kalan 
firmalardan, Malezya 
menşeli ve/veya çıkışlı 
olarak yapılan soruşturma 
konusu eşya ithalatının, 
Çin Halk Cumhuriyeti 
menşeli ithalatta 
yürürlükte bulunan 
dampinge karşı önlem 
oranlarına tabi olmasına 
karar verildi.

kaynak:www.itohaber.com
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ürkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği 
(TOBB) Başkanı M. 
Rifat Hisarcıklıoğlu 
ve Ziraat Bankası 

Genel Müdürü Hüseyin 
Aydın’ın katılımıyla 
gerçekleştirilen Bankkart 
Tedarik Zinciri Finansman 

Projesi Lansmanının ardından 
Çorlu TSO ve Ziraat Bankası 
arasında protokol imzalandı.

Çorlu TSO Yönetim Kurulu 
Başkanı İzzet Volkan, T.C. 
Ziraat Bankası A.Ş. Çorlu 
Girişimci Şube Yöneticisi 
Adnan Gül, Çorlu Şube 

Yöneticisi Tuncay Yörük ve 
Yönetmen Arif Gelez katıldı.
Nakit Sıkıntısı Çeken 
Üyelerimizin Finansman 
İhtiyacı Karşılanacak
Protokolle ilgili açıklamada 
bulunan Çorlu TSO Yönetim 
Kurulu Başkanı İzzet Volkan; 
“Odamız ile Ziraat Bankası 

güçlerini birleştiriyor. 
Tedarik zinciri finansmanı 
kolaylaşıyor. Alıcı ve satıcı 
arasında Güvenli Ticaret 
Sistemi kurmayı sağlayan 
“Bankkart Başak” ile 
üyelerimiz alımlarda 540 güne 
kadar vade ve düşük maliyet 
avantajlarından yararlanacak. 
Alıcı ve satıcının güven 
içinde alışveriş yapmasının 
önünü açıyoruz. Üreticiler 
veya satıcılar, tahsilat 
ile uğraşmadan, güven 
içinde mallarını satacaklar. 
Alıcılar da uygun vade ve 
maliyette finansman temin 
ederek, tedarik ihtiyaçlarını 
karşılayacaklar. Çatı 
kuruluşumuz olan TOBB’un 
önderliğinde Çorlu Ticaret 
ve Sanayi Odası olarak; 
Üyelerimiz içerisinde 
bulunduğu bu zorlu süreci 
daha rahat atlatabilmeleri 
için çalışmalarımızı aralıksız 
devam ediyoruz. Pandemi 
sürecinden tüm sektörleri 
etkiledi. Nakit sıkıntısı çeken 
üyelerimizin finansman 
ihtiyacını karşılanacak, 

üretimde ve ticarette 
de devamlılık sağlamış 
olacak. Bankkart Başak ile 
üyelerimize bir nebze olsun 
nefes aldırılacaktır” ifadelerini 
kullandı.
Üyelerimizi Bu Avantajlı 
Finansman İmkânından 
Yararlanmaya Davet 
Ediyorum
Ziraat Bankası tarafından, 
ciro ve kredibiliteye göre 
belirlenecek limitler 
dâhilinde üyelerimiz bu 
sistemden faydalanabilecek 
diyen Volkan; “Böylece, 
artan koronavirüs vakaları 
nedeniyle yeni tedbirlerin 
alındığı bu dönemde, 
nakit akışlarını rahatlatmış 
olacaklar. Bu üyelerimiz için 
büyük avantaj. Bu vesileyle, 
imzalanan protokolün tüm 
üyelerimize ve KOBİ’lerimize 
hayırlı olmasını temenni 
ederken, üyelerimizi 
bu avantajlı finansman 
imkânından yararlanmaya 
davet ediyorum.” 
açıklamasında bulundu.

Odamızda “Bankkart Başak Tedarik Zinciri Finansmanı” 
Protokolü İmzalandı

T

Başvuru için son tarih: 28 Şubat 2021  
Son Ödeme Tarihi: 31 Mart 2021’dir


